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Καλωσόρισμα
Είμαι τόσο χαρούμενη που είσαι εδώ! Πριν ξεκινήσουμε αυτή τη νέα μελέτη, θέλω να πάρω 
το χρόνο και να σου πω ότι προσευχόμασταν για εσένα! Δεν είναι τυχαίο ότι συμμετέχεις 
σε αυτή τη διαδικτυακή Βιβλική μελέτη.

Η προσευχή μου για εσένα σε αυτή τη μελέτη είναι απλή: να πλησιάσεις περισσότερο τον 
Κύριο μας καθώς εμβαθύνεις στο Λόγο Του μέρα με την ημέρα! Καθώς θα πειθαρχείς 
στο Λόγο Του Θεού καθημερινά, προσεύχομαι να Τον απολαμβάνεις ακόμα περισσότερο 
καθώς θα περνάς χρόνο διαβάζοντας τη Βίβλο.

Κάθε μέρα πριν διαβάσεις το(α) εδάφιο(α) που έχει(ουν) ανατεθεί, προσευχήσου και ζήτα 
από το Θεό να σε βοηθήσει να τα κατανοήσεις. Προσκάλεσε Τον να σου μιλήσει μέσα από 
το Λόγο Του. Είναι δική Του δουλειά να σου μιλήσει και δική σου να ακούσεις και να 
υπακούσεις. Αφιέρωσε χρόνο στο να διαβάσεις τα εδάφια ξανά και ξανά. Διαβάζουμε 
στις Παροιμίες: Ψάξε και θα βρεις.

«Αναζήτησε την σαν ασήμι, και εξερεύνησε την σαν κρυμμένο θησαυρό. Τότε θα 
κατανοήσεις»

Είμαστε ενθουσιασμένοι να σου παρέχουμε διαφορετικές πηγές καθώς θα συμμετέχεις 
στη διαδικτυακή Βιβλική μελέτη:
 - Ημερολόγιο Μελέτης Δαβίδ
 -  (εκτυπώστε ή αγοράστε on-line)
 - Σχέδιο Μελέτης
 - Εβδομαδιαία Blog (Δευτέρα, Τετάρτη & Παρασκευή)
 - Εβδομαδιαία Εδάφια για απομνημόνευση
 - Εβδομαδιαία Βίντεο κάθε Δευτέρα
 - Εβδομαδιαίες Προκλήσεις
 - Online κοινότητα: Facebook, Twitter, Instagram, LoveGodGreatly.com
 - Hashtags: #LoveGodGreatly

Όλοι εμείς εδώ στο Love God Greatly ανυπομονούμε να ξεκινήσουμε μαζί σου και 
ευχόμαστε να σε δούμε στη γραμμή του τερματισμού. Υπόμεινε, επέμεινε, πιέσου – και 
μην παραιτηθείς!  Ας ολοκληρώσουμε με επιτυχία ό,τι ξεκινάμε σήμερα. Θα είμαστε 
εδώ σε κάθε βήμα, να σε ενθαρρύνουμε! Είμαστε μαζί σε αυτό. Προσπάθησε να ξυπνάς 
νωρίς, να απομακρύνεις το άγχος της ημέρας, να απομονωθείς και να αφιερώσεις χρόνο 
στο Λόγο Του! Ανυπομονώ να δω τι έχει ο Θεός για εμάς σε αυτή τη μελέτη!

Ταξίδεψε μαζί μας καθώς μαθαίνουμε να Αγαπάμε το Θεό Περισσότερο στις ζωές μας!!!
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Δίνεται η άδεια για εκτύπωση και αναπαραγωγή του παρόντος εγγράφου για τον 
σκοπό της ολοκλήρωσης της online βιβλικής μελέτης «Δαβίδ».

Παρακαλούμε να μην τροποποιήσετε το παρόν έγγραφο με οποιονδήποτε τρόπο.
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Η κοινότητα μας
Η Love God Greatly αποτελεί μία όμορφη κοινωνία γυναικών που χρησιμοποιούν μία 
πληθώρα τεχνολογικών μέσων προκειμένου να κρατά υπόλογη η μία την άλλη στο Λόγο 
Του Θεού.

Ξεκινάμε με ένα απλό Βιβλικό σχέδιο μελέτης, αλλά δεν σταματάμε εκεί. 

Κάποιες συγκεντρωνόμαστε τοπικά σε σπίτια ή εκκλησίες, ενώ κάποιες άλλες συνδεόμαστε 
διαδικτυακά με γυναίκες από όλο τον πλανήτη. Όποιος και αν είναι ο τρόπος, με αγάπη 
δίνουμε τα χέρια και ενωνόμαστε για αυτό το σκοπό …

να Αγαπάμε Τον Θεό Περισσότερο με τις ζωές μας.

Στο σημερινό τεχνολογικά γρήγορα κινούμενο κόσμο, θα ήταν εύκολο να μελετήσεις 
το Λόγο Του Θεού σε ένα απομονωμένο περιβάλλον που στερείται ενθάρρυνσης και 
υποστήριξης, αλλά δεν είναι αυτός ο σκοπός εδώ στο Love God Greatly. Ο Θεός μας 
δημιούργησε να ζούμε σε κοινωνία μαζί Του και με τους γύρω μας.

Χρειαζόμαστε ο ένας τον άλλο, και ζούμε καλύτερα μαζί.

Για αυτό το λόγο, θα σκεφτόσουν να προσεγγίσεις και να μελετήσεις μαζί με κάποια 
αυτή τη μελέτη;

Όλες μας έχουμε γυναίκες στη ζωή μας που χρειάζονται φιλία, υπευθυνότητα και έχουν 
τη λαχτάρα να εμβαθύνουν περισσότερο στο Λόγο Του Θεού. Να είστε βέβαιες ότι θα 
μελετάμε δίπλα σας – μαθαίνοντας μαζί σας, ενθαρρύνοντάς σας, απολαμβάνοντας τη 
γλυκιά συντροφιά σας, και χαμογελώντας πλατιά καθώς βλέπουμε το Θεό να ενώνει 
γυναίκες μαζί – και σκόπιμα να συνδέει τις καρδιές και το νου τους για τη δόξα Του.

Είναι σχεδόν εξωπραγματική – αυτή η ευκαιρία που έχουμε όχι μόνο να πλησιάσουμε 
το Θεό μέσα από αυτή τη μελέτη, αλλά και μεταξύ μας.

Οπότε, να η ευκαιρία: κάλεσε τη μητέρα σου, την αδερφή σου, τη γιαγιά σου, την κοπέλα 
ή τη φίλη από το πανεπιστήμιο. Συγκέντρωσε τις γυναίκες από την εκκλησία ή τη δουλειά 
σου ή συναντήσου σε μία καφετέρια με φίλες που πάντα ευχόσουν να ήξερες καλύτερα. 
Χρησιμοποίησε την ομορφιά της διαδικτυακής σύνδεσης για έμπνευση και λογοδοσία και 
άρπαξε την ευκαιρία της προσωπικής επαφής όταν μπορείς.

Χέρι με χέρι,

ας το κάνουμε … μαζί.
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Πώς να χρησιμοποιήσεις τη μέθοδο ΑΠΕΠ

Είμαστε περήφανες για εσένα.

Πραγματικά θέλουμε να το ξέρεις.

Στο Love God Greatly, χρησιμοποιούμε την μέθοδο Βιβλικής μελέτης Α.Π.Ε.Π. Πριν 
ξεκινήσουμε, θα θέλαμε να αφιερώσουμε ένα λεπτό να διευκρινίσουμε αυτή τη μέθοδο 
και να μοιραστούμε ΓΙΑΤΙ προτείνουμε τη χρήση της στην ώρα ησυχίας. 

Γιατί να μελετήσετε με την μέθοδο Α.Π.Ε.Π.;

Το να διαβάζεις απλά την Γραφή, είναι ένα πράγμα. Αλλά όταν έρχεσαι σε επαφή με 
αυτήν, όταν μπορείς να μάθεις να επιβραδύνεις για να την διαβάσεις ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ, 
ξαφνικά οι λέξεις αρχίζουν να ξεπηδούν από τη σελίδα.  Με την μέθοδο ΑΠΕΠ είστε 
σε θέση να εμβαθύνετε περισσότερο στην γραφή και να «δείτε» περισσότερα από ότι αν 
απλά διαβάζατε τα εδάφια και στη συνέχεια συνεχίζατε με την καθημερινότητα σας. Σε 
ενθαρρύνουμε να πάρεις το χρόνο να μελετήσεις με την μέθοδο ΑΠΕΠ τα καθημερινά 
σου εδάφια και να δεις μόνη σου πόσο περισσότερο θα επωφεληθείς από την καθημερινή 
ανάγνωση της Βίβλου! Θα εκπλαγείς.

Τι σημαίνει Α.Π.Ε.Π. ;

Α – Το Α σημαίνει Αγία Γραφή. Απλά γράφεις τα εδάφια της Αγίας Γραφής … θα 
εκπλαγείς με ό,τι ο Θεός θα σου αποκαλύψει απλά με το χρόνο που θα διαθέτεις και 
πράγματι γράφεις ό,τι διαβάζεις!

Π – Το Π σημαίνει παρατηρώ. Τί βλέπεις στα εδάφια τα οποία διαβάζεις; Ποιός είναι στο 
ακροατήριο; Υπάρχουν επαναλαμβανόμενες λέξεις; Ποιές λέξεις ξεχωρίζουν για εσένα;

Ε – Το Ε σημαίνει Εφαρμογή. Αυτό σημαίνει ότι ο Λόγος Του Θεού γίνεται προσωπικός. 
Τί λέει ο Θεός σε εμένα σήμερα; Πώς μπορώ να εφαρμόσω ό,τι διάβασα μόλις τώρα στην 
προσωπική μου ζωή; Τί αλλαγές πρέπει να κάνω; Υπάρχει κάποια ενέργεια που πρέπει να 
κάνω;

Π – Και τέλος, Π σημαίνει Προσευχή.  Προσευχήσου στο Θεό χρησιμοποιώντας τον Λόγο 
Του. Αφιέρωσε χρόνο Ευχαριστώντας Τον. Εάν Αυτός σου αποκάλυψε κάτι από αυτή 
την ώρα με τον Λόγο Του, προσευχήσου για αυτό. Εάν Αυτός σου αποκάλυψε κάποια 
αμαρτία στη ζωή σου, εξομολογήσου. Και θυμήσου, Αυτός σε αγαπά πολύ!
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Παράδειγμα! Διαβάζω: Κολλοσαείς 1:5-8

Α – Η ελπίδα που είναι για σας αποταμιευμένη στους ουρανούς· την οποία από πριν 
ακούσατε στον λόγο της αλήθειας τού ευαγγελίου, το οποίο ήρθε σε σας, όπως και σε 
ολόκληρο τον κόσμο· και καρποφορεί, όπως και σε σας, από την ημέρα που ακούσατε και 
γνωρίσατε τη χάρη τού Θεού αληθινά· καθώς και μάθατε από τον Eπαφρά, τον αγαπητό 
σύνδουλό μας, που είναι για σας πιστός διάκονος του Xριστού· ο οποίος και φανέρωσε σε 
μας την αγάπη σας, που δίνεται από το Πνεύμα.

Π – 
 - Όταν συνδυάζεις ελπίδα και αγάπη, παίρνεις αγάπη.
 - Πρέπει να θυμόμαστε ότι η ελπίδα μας είναι στον ουρανό … θα έρθει.
 - Το ευαγγέλιο είναι ο Λόγος της Αλήθειας.
 - Το ευαγγέλιο συνεχίζει να δίνει καρπούς και να αυξάνει από την πρώτη μέρα έως την 

τελευταία.
 - Χρειάζεται απλά ένα άτομο για να αλλάξει μία ολόκληρη κοινότητα… ο Επαφράς.

Ε- ο Θεός χρησιμοποίησε ένα άνδρα, τον Επαφρά, για να αλλάξει μία ολόκληρη πόλη! 
Θυμήθηκα ότι εμείς καλούμαστε απλά να μιλήσουμε στους άλλους για το Χριστό – είναι 
του Θεού δουλειά να μεταδώσει το ευαγγέλιο, να το αυξήσει και να δώσει καρπούς. 
Ένιωσα ότι τα σημερινά εδάφια σχεδόν μίλησαν στο LGG… «σε όλο τον κόσμο αυτό το 
ευαγγέλιο δίνει καρπούς και μεγαλώνει, όπως έκανε και ανάμεσα σας από την ημέρα που 
το ακούσατε και νιώσατε τη χάρη Του Θεού σε όλη της τη δόξα». Είναι τόσο ευχάριστο 
όταν ο Λόγος Του Θεού ζωντανεύει και μας ενθαρρύνει στην παρούσα κατάσταση! Ο 
διακαής μου πόθος είναι οι γυναίκες που εμπλέκονται σε αυτή τη Βιβλική μελέτη να 
κατανοήσουν τη χάρη Του Θεού και να λαχταρούν το Λόγο Του. Συγκινήθηκα από τη 
σημείωση στη Βίβλο μου: «Ο Λόγος Του Θεού δεν είναι μόνο για την πληροφόρηση μας, 
είναι για την μεταμόρφωση μας.»

Π – Αγαπητέ Κύριε, σε παρακαλώ βοήθησε με να γίνω ένας «Επαφράς» - να λέω στους 
άλλους για Εσένα και μετά να αφήνω τα αποτελέσματα στα δικά Σου αγαπημένα χέρια. 
Σε παρακαλώ βοήθησε με να κατανοήσω και να εφαρμόσω όσα διάβασα σήμερα στην 
προσωπική μου ζωή, και έτσι να γίνομαι μέρα με τη μέρα περισσότερα σαν και Εσένα. 
Βοήθησε με να ζήσω μια ζωή που θα καρποφορεί τους καρπούς της πίστης και της αγάπης… 
έχοντας την ελπίδα μου στον ουρανό και όχι εδώ στη γη. Βοήθησε με να καταλάβω ότι τα 
ΚΑΛΥΤΕΡΑ έρχονται!

_________________________

Θυμήσου, τα πιο σημαντικά συστατικά για τη μέθοδο Α.Π.Ε.Π. είναι η δική ΣΟΥ 
αλληλεπίδραση με το Λόγο Του Θεού και η εφαρμογή Του στη ΔΙΚΗ ΣΟΥ ζωή. 

Ευλογημένος ο άνθρωπος του οποίου «στον νόμο τού Kυρίου είναι το θέλημά του, και 
στον νόμο του μελετάει ημέρα και νύχτα. Kαι θα είναι σαν δέντρο φυτεμένο κοντά στα 
ρυάκια των νερών, το οποίο δίνει τον καρπό του στον καιρό του, και το φύλλο του δεν 
μαραίνεται· και όλα, όσα αν πράττει, θα ευοδωθούν.» Ψαλμοί 1:2-3
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Πλάνο μελέτης με τη μέθοδο ΑΠΕΠ
  Διαβάζουμε ΑΠΕΠ
1η ΕΒΔΟΜΑΔΑ  Δευτέρα Σαμουήλ Α’ 16:1-12, Ψαλμοί 78:70-72 Ψαλμοί 78:70-72
 Τρίτη Σαμουήλ Α’ 17:12-15, 32-37 Σαμουήλ Α’ 17:14,15
 Τετάρτη Εζεκιήλ 34:15-31 Εζεκιήλ 34:15–16, 31
 Πέμπτη Ησαΐας 40:9-11 Ησαΐας 40:10-11
 Παρασκευή Ψαλμοί 100 Ψαλμοί 100:3
 Ημέρα Απόκρισης

2η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Σαμουήλ Β’ 5:1-5, 9-12 Σαμουήλ Β’ 5:10
 Τρίτη Σαμουήλ Β’ 7:8, 9, 16 Σαμουήλ Β’ 7:16
 Τετάρτη  Ιωάννη 18:33-37 Ιωάννη 18:36
 Πέμπτη Ησαΐας 9:6-7 Ησαΐας 9:7 
 Παρασκευή Προς Ρωμαίους 8:17,  Προς Εφεσίους 2:19 Προς Εφεσίους 2:19
 Ημέρα Απόκρισης

3η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Σαμουήλ Α’ 21:10-13 Σαμουήλ Α’ 21:12-13
 Τρίτη Σαμουήλ Β’ 12:1-17 Σαμουήλ Β’ 12:16-17
 Τετάρτη Ιωάννη 1:1-4, 14 Ιωάννη 1:14
 Πέμπτη Προς Εβραίους 2:14-18 Προς Εβραίους 2:17-18
 Παρασκευή Ιωάννη 15:5, Προς Κορινθίους Β’ 12:9 Προς Κορινθίους Β’ 12:9
 Ημέρα Απόκρισης

4η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Σαμουήλ Α’ 18:6-16 Σαμουήλ Α’ 18:14
 Τρίτη Ψαλμοί 144: 1-4 Ψαλμοί 144:1
 Τετάρτη Αποκάλυψη 19:11-16 Αποκάλυψη 19:11
 Πέμπτη Ψαλμοί 24 Ψαλμοί 24: 8
 Παρασκευή Προς Εφεσίους 6:10-18 Προς Εφεσίους 6:10-13
 Ημέρα Απόκρισης

5η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Σαμουήλ Α’ 18:1-5, 20:42, 23:16-18 Σαμουήλ Α’ 20:42
 Τρίτη Σαμουήλ Β’ 1:1-27 Σαμουήλ Β’ 1:26
 Τετάρτη Ιωάννη 15:13-17 Ιωάννη 15:15
 Πέμπτη Παροιμίες 17:17, 18:24 Παροιμίες 17:17
 Παρασκευή Προς Εφεσίους 4:29-32 Προς Εφεσίους 4:32
 Ημέρα Απόκρισης

6η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Σαμουήλ Β’ 11:1–27 Σαμουήλ Β’ 11:27
 Τρίτη Σαμουήλ Β’ 12:1–15 Σαμουήλ Β’ 12:13-15
 Τετάρτη Προς Τιμόθεο Α’ 1:12-16 Προς Τιμόθεο Α’ 1:15
 Πέμπτη Γένεση 8:21, 1 Ιωάννη 1:8-9 1 Ιωάννη 1:8-9
 Παρασκευή Πράξεις Αποστολών 3:19 Πράξεις Αποστολών 3:19
 Ημέρα Απόκρισης

7η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Πράξεις Αποστολών 13:22 Πράξεις Αποστολών 13:22
 Τρίτη Σαμουήλ Β’ 13: 8-15 Σαμουήλ Β’ 13:14
 Τετάρτη Ματθαίος 17:1-7 Ματθαίος 17:5
 Πέμπτη Ματθαίος 10:29-31 Ματθαίος 10:29-31
 Παρασκευή Α’ Πέτρου 2:9-10 Α΄ Πέτρου 2:9
 Ημέρα Απόκρισης

8η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Σαμουήλ Α’ 17:33-47 Σαμουήλ Α’ 17:45
 Τρίτη Ψαλμοί 27 Ψαλμοί 27:1
 Τετάρτη Προς Θεσσαλονικείς Β’ 3:1-5 Προς Θεσσαλονικείς Β’ 3:3-5
 Πέμπτη Ιερεμίας 17:7-8 Ιερεμίας 17:7-8
 Παρασκευή Προς Εβραίους 10:19-25 Προς Εβραίους 10:21-23
 Ημέρα Απόκρισης



LoveGodGreatly.com 9 

Στόχοι
Θεωρούμε ότι είναι σημαντικό να γράφουμε τους στόχους για κάθε μελέτη. Αφιέρωσε 
λίγο χρόνο τώρα και γράψε τρείς στόχους στους οποίους θα ήθελες να εστιάσεις σε 
αυτή τη μελέτη καθώς ξεκινάμε να εισχωρούμε στο Λόγο Του Θεού. Βεβαιώσου ότι θα 
ανατρέχεις σε αυτούς τους στόχους κατά τη διάρκεια των επόμενων οκτώ εβδομάδων 
ώστε να σε βοηθήσουν να παραμείνεις εστιασμένη. ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΙΣ!!!

Οι στόχοι μου για αυτή την μελέτη είναι:
1.

2.

3.

Υπογραφή: ___________________________________________________________   

Ημερομηνία: ______________________
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Εισαγωγή στο Δαβίδ
Από όλα τα άτομα της Βίβλου, βρίσκω ότι ο Δαβίδ είναι ο πιο συναρπαστικός. Ο Θεός μας 
έχει δώσει πολλές πληροφορίες για αυτόν, επιτρέποντας μας να μάθουμε για τα χρόνια της 
νεότητας του, την οικογένεια του, τις νίκες του και της ήττες του. Βλέπουμε να υπηρετεί 
την οικογένεια του ως βοσκός, να πέφτει με θάρρος στη μάχη, και να κυβερνά συνετά 
του Ισραήλ. Αλλά είμαστε και θεατές της αμαρτωλής πλευράς του. Από τη μοιχεία, στην 
εξαπάτηση, στο φόνο… ο Δαβίδ παίρνει κάποιες αρκετά κακές αποφάσεις. Αλλά παρόλα 
αυτά τα γεγονότα βλέπουμε την δικαιοσύνη και τη χάρη του Θεού.

Η ζωή του Δαβίδ είναι γεμάτη με ίντριγκες, δράμα, καταστροφή και αποκατάσταση. 
Όποια και να είσαι μπορείς να σχετισθείς είτε λιγότερο ή περισσότερο με τη ζωή του 
Δαβίδ. 

Αλλά όποτε μελετάμε ιστορικά πρόσωπα πρέπει πάντα να κοιτάμε πέρα από τον άνθρωπο 
στον Θεό, ο οποίος κινεί τα νήματα στην ιστορία. Πρέπει να αναρωτηθούμε «Τι μαθαίνω 
για το Θεό μέσα από όλα αυτά;» και «Πως θα με επηρεάσει αυτή η γνώση;» 

Παρόλο που ήταν αμαρτωλός, ο Δαβίδ θεωρείται ένας άνθρωπος κατά την καρδία του 
Θεού. Η πίστη του ήταν αληθινή και η αφοσίωση του στον Κύριο του ήταν πραγματική 
… αλλά ατελής. Παρόλα αυτά, πρέπει να δούμε πέρα από το Δαβίδ στο Θεό που δίνει  
και αφαιρεί ισχύ. Προσπάθησε να αντιληφθείς την πίστη, την καλοσύνη, την υπομονή, τη 
δικαιοσύνη, το έλεος και τη χάρη Του Θεού στη ζωή του Δαβίδ. Γιατί ο Θεός του Δαβίδ 
είναι και ο δικός μας Θεός. 

Δαβίδ, ένας τύπος Χριστού 

Μέσα στην Παλαιά Διαθήκη συναντάμε, αυτό που οι θεολόγοι καλούν «τύπος Χριστού». 
Ήταν η πρόθεση του Θεού ορισμένοι άνθρωποι, γεγονότα ακόμα και αντικείμενα την 
Παλαιάς Διαθήκης να δείχνουν στον Ιησού και στο έργο Του μέσα από τους ανθρώπους 
Του. Για παράδειγμα το μάννα με το οποίο ο Θεός προμήθευσε το λαό του Ισραήλ ήταν 
ένας «τύπος» που έδειχνε τον Ιησού, που είναι ο αληθινός άρτος από τον ουρανό ο οποίος 
ικανοποιεί ψυχές (Ιωάννης 6:32). Άλλοι τύποι περιλαμβάνουν το ναό, τον Βοοζ, τον Ιωνά, 
το καθάρισμα με τον ύσσωπο, για να αναφέρουμε ορισμένους από αυτούς.

Ο Δαβίδ θεωρείται ένα τύπος Χριστού, με την έννοια ότι η ζωή του προαναγγέλλει τη 
ζωή του Ιησού. Υπάρχουν αρκετές αναφορές στον Ματθαίο όπου ο Ιησούς αναφέρεται 
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ως «Υιός του Δαβίδ». Ο Δαβίδ ήταν ο ενθρονισμένος και αναγνωρισμένος βασιλιάς, όπως 
ο Ιησούς ήταν από το Θεό χρισμένος αν και μη αναγνωρισμένος βασιλιάς όσο  ζούσε στη 
Γη. Ο Δαβίδ και ο Ιησούς ήταν και οι δύο γεννημένοι στη Βηθλεέμ και απορρίφθηκαν 
και οι δύο από το λαό τους. Ο Δαβίδ ήταν βοσκός και ο Ιησού αυτοαποκαλούνταν ο 
Μεγάλος Βοσκός.  Οι συγκρίσεις μεταξύ του Δαβίδ και του Ιησού ήταν εκτεταμένες. 
Εάν ενδιαφέρεσαι να δεις όλες τις περιπτώσεις κατά τις οποίες ο Δαβίδ είναι ένας τύπος 
Χριστού, προτείνω το άρθρο του Jonathan Edwards (το οποίο μπορείς να βρεις εδώ:http://
feedingonchrist.com/jonathan-edwards-on-david-as-a-type-of-christ).

Υπό αυτό το πρίσμα, έχουμε θέσει τη δομή αυτής της μελέτης λίγο διαφορετικά. Τις 
Δευτέρες και τις Τρίτες θα εξερευνούμε τη ζωή του Δαβίδ. Τις Τετάρτες και τις Πέμπτες 
θα κοιτάμε στον Ιησού και τις Παρασκευές θα εξετάζουμε τους εαυτούς μας.

Η ζωή που ο Θεός επέλεξε για τον Δαβίδ ήταν αληθινά μία ζωή από περιπέτειες 
καθοδηγούμενη από την πίστη και είμαστε ευλογημένοι να μπορούμε να μάθουμε τόσα 
πολλά για αυτόν μέσα από το Λόγο Του Θεού. Για όσους είμαστε με τον Χριστό, έχουμε 
τη δυνατότητα να δείξουμε την ακλόνητη εμπιστοσύνη και πίστη μας στον Θεό επειδή 
έχουμε το Άγιο Πνεύμα μέσα μας. Μέσα από τη δύναμη του Χριστού, μπορούμε και 
εμείς να γίνουμε γυναίκες κατά την καρδία του Θεού.  

Προσβλέποντας στον Ιησού,

Jen



Εβδομάδα 1η
Πρόκληση 1η εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη 
δημοσίευση της Δευτέρας):

Στόχος Προσευχής αυτή την εβδομάδα: Αφιέρωσε χρόνο στην προσευχή 
σου για την οικογένεια σου.

 Προσεύχομαι Ευχαριστώ

Δευτέρα

Τρίτη

Τετάρτη

Πέμπτη

Παρασκευή
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Γνωρίστε ότι, ο Κύριος είναι 
ο Θεός• αυτός έκανε εμάς, 
και όχι εμείς• εμείς είμαστε 
λαός του, και πρόβατα της 

βοσκής του.

Ψαλμός 100:3



Κείμενο Αγίας Γραφής 1ης εβδομάδας
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ΔΑΒΙΔ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΒΟΣΚΟΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΑΜΟΥΉΛ Α΄ 16:1-12
1 Και ο Κύριος είπε στον Σαμουήλ: Μέχρι πότε θα πενθείς εσύ για τον Σαούλ, 
επειδή, εγώ τον αποδοκίμασα από το να βασιλεύει επάνω στον Ισραήλ; Γέμισε 
με λάδι το κέρας σου, και πήγαινε• εγώ σε στέλνω στον Ιεσσαί τον Βηθλεεμίτη• 
επειδή, πρόβλεψα για τον εαυτό μου έναν βασιλιά ανάμεσα στους γιους του.  2 Και 
ο Σαμουήλ είπε: Πώς να πάω; Επειδή, ο Σαούλ θα το ακούσει, και θα με θανατώσει. 
Και ο Κύριος είπε: Πάρε μαζί σου μια δάμαλη, και πες: Ήρθα να θυσιάσω στον 
Κύριο. 3 Και κάλεσε στη θυσία τον Ιεσσαί, κι εγώ θα σου φανερώσω τι θα κάνεις• 
και θα χρίσεις σε μένα όποιον σου πω.  4 Και ο Σαμουήλ έκανε εκείνο που του είπε 
ο Κύριος, και ήρθε στη Βηθλεέμ. Οι πρεσβύτεροι της πόλης, όμως, τρόμαξαν στη 
συνάντησή του, και είπαν: Έρχεσαι ειρηνικά; 5 Και εκείνος είπε: Ειρηνικά• έρχομαι 
για να θυσιάσω στον Κύριο• αγιαστείτε, και ελάτε μαζί μου στη θυσία. Και αγίασε 
τον Ιεσσαί και τους γιους του, και τους κάλεσε στη θυσία. 

 6 Και ενώ έμπαιναν, βλέποντας τον Ελιάβ, είπε: Σίγουρα, μπροστά στον Κύριο 
αυτός είναι ο χρισμένος του. 7 Και ο Κύριος είπε στον Σαμουήλ: Μη επιβλέψεις 
στο πρόσωπό του ή στο ύψος τού αναστήματός του, επειδή τον αποδοκίμασα• 
δεδομένου ότι ο Κύριος δεν βλέπει όπως βλέπει ο άνθρωπος• επειδή, ο άνθρωπος 
βλέπει το φαινόμενο, ο Κύριος όμως βλέπει την καρδιά.  8 Τότε, ο Ιεσσαί κάλεσε 
τον Αβιναδάβ, και τον πέρασε μπροστά στον Σαμουήλ. Και είπε: Ούτε τούτον δεν 
έκλεξε ο Κύριος. 9 Τότε ο Ιεσσαί πέρασε τον Σαμμά. Κι εκείνος είπε: Ούτε τούτον 
δεν έκλεξε ο Κύριος. 10 Και ο Ιεσσαί πέρασε μπροστά από τον Σαμουήλ επτά από 
τους γιους του. Και ο Σαμουήλ είπε στον Ιεσσαί: Ο Κύριος δεν έκλεξε αυτούς.  
11 Και ο Σαμουήλ είπε στον Ιεσσαί: Τελείωσαν τα παιδιά; Κι εκείνος είπε: Μένει 
ακόμα ο νεότερος• και δες, ποιμαίνει τα πρόβατα. Και ο Σαμουήλ είπε στον Ιεσσαί: 
Στείλε και φέρ’ τον• επειδή, δεν θα καθήσουμε στο τραπέζι, μέχρις ότου έρθει εδώ.  
12 Και έστειλε, και τον έφερε. Ήταν δε ξανθός, και με ωραία μάτια, και όμορφος 
στην όψη. Και ο Κύριος είπε: Σήκω, και χρίσε αυτόν• επειδή, αυτός είναι.
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ΨΑΛΜΟΣ 78:70-72

 70 Και διάλεξε τον Δαβίδ τον δούλο του, και τον πήρε από τα κοπάδια των προβάτων• 
71 τον έφερε πίσω από τα πρόβατα που θηλάζουν, για να ποιμαίνει τον Ιακώβ τον 
λαό του, και τον Ισραήλ την κληρονομιά του•  72 και τους ποίμανε σύμφωνα με την 
ακακία τής καρδιάς του• και με τη σύνεση των χεριών του τους οδήγησε.

ΤΡΙΤΗ  ΣΑΜΟΥΉΛ Α΄17:12-15, 32-37

 12 Και ήταν ο Δαβίδ, ο γιος εκείνου τού Εφραθαίου, από τη Βηθλεέμ-Ιούδα, του 
ονομαζόμενου Ιεσσαί• και είχε οκτώ γιους• και ο άνθρωπος αυτός στις ημέρες 
τού Σαούλ είχε την τάξη τού γέροντα ανάμεσα στους ανθρώπους. 13 Και πήγαν οι 
τρεις γιοι τού Ιεσσαί, οι μεγαλύτεροι, στη μάχη ακολουθώντας τον Σαούλ• και τα 
ονόματα των τριών γιων του, που πήγαν στη μάχη, ήσαν: Ο Ελιάβ, ο πρωτότοκος, 
και ο δεύτερός του, ο Αβιναδάβ, και ο τρίτος ο Σαμμά. 14 Και ο Δαβίδ ήταν ο 
νεότερος• και οι τρεις οι μεγαλύτεροι ακολουθούσαν τον Σαούλ. 15 Και ο Δαβίδ 
αναχωρούσε και επέστρεφε από τον Σαούλ, για να βόσκει τα πρόβατα του πατέρα 
του στη Βηθλεέμ.  32 Και ο Δαβίδ είπε στον Σαούλ: Ας μη ταπεινώνεται η καρδιά 
κανενός ανθρώπου εξαιτίας του• ο δούλος σου θα πάει και θα πολεμήσει με τούτον 
τον Φιλισταίο.  33 Και ο Σαούλ είπε στον Δαβίδ: Δεν μπορείς να πας ενάντια σ’ 
αυτόν τον Φιλισταίο για να πολεμήσεις μαζί του• επειδή, εσύ είσαι παιδί, κι αυτός 
είναι άνδρας πολεμιστής από τη νιότη του.  34 Και ο Δαβίδ είπε στον Σαούλ: Ο 
δούλος σου έβοσκε τα πρόβατα του πατέρα του, και ήρθε ένα λιοντάρι και μια 
αρκούδα, και άρπαξε ένα πρόβατο από το κοπάδι• 35 και βγήκα πίσω απ’ αυτό, και 
το πάταξα, και το ελευθέρωσα από το στόμα του• και καθώς σηκώθηκε εναντίον 
μου, το άρπαξα από τη σιαγόνα, και το χτύπησα, και το θανάτωσα• 36 ο δούλος σου 
χτύπησε και το λιοντάρι και την αρκούδα• και ο Φιλισταίος αυτός, ο απερίτμητος, 
θα είναι σαν ένα απ’αυτά, επειδή εξουθένωσε τα στρατεύματα του ζωντανού Θεού. 
37 Και ο Δαβίδ είπε: Ο Κύριος που με ελευθέρωσε από το χέρι τού λιονταριού, και 
από το χέρι τής αρκούδας, αυτός θα με ελευθερώσει και από το χέρι αυτού του 
Φιλισταίου. Και ο Σαούλ είπε στον Δαβίδ: Πήγαινε, και ο Κύριος ας είναι μαζί σου.
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ΤΕΤΑΡΤΗ – Ο ΘΕΟΣ Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΒΟΣΚΟΣ ΙΕΖΕΚΙΉΛ 34:15-31
15 Εγώ θα βοσκήσω τα πρόβατά μου, και εγώ θα τα αναπαύσω, λέει ο Κύριος ο 
Θεός. 16 Θα αναζητήσω το χαμένο, και θα επαναφέρω το πλανεμένο, και θα επιδέσω 
το συντριμμένο, και θα ενισχύσω το ασθενικό• όμως, θα καταστρέψω το παχύ και 
το δυνατό• με δικαιοσύνη θα τα βοσκήσω.  17 Και για σας, ποίμνιό μου, έτσι λέει ο 
Κύριος ο Θεός: Δέστε, εγώ θα κρίνω ανάμεσα σε πρόβατο και πρόβατο, ανάμεσα 
σε κριάρια και τράγους. 18 Είναι μικρό σε σας, ότι βοσκήσατε την καλή βοσκή και 
το υπόλοιπο της βοσκής σας το καταπατούσατε με τα πόδια σας; Και ότι πίνατε 
καθαρό νερό, ενώ το υπόλοιπο το ταράζατε με τα πόδια σας; 19 Και τα πρόβατά μου 
έβοσκαν το καταπατημένο με τα πόδια σας, και έπιναν το ταραγμένο με τα πόδια 
σας νερό. 20 Γι’ αυτό, έτσι λέει σ’ αυτά ο Κύριος ο Θεός: Δέστε, εγώ, εγώ θα κρίνω 
ανάμεσα στο παχύ πρόβατο, και ανάμεσα στο ισχνό πρόβατο. 21 Επειδή, απωθείτε 
με πλευρά και με ώμους, και κερατίζετε με τα κέρατά σας όλα τα ασθενικά, μέχρις 
ότου τα διασκορπίσατε προς τα έξω, 22 γι’ αυτό, θα σώσω τα πρόβατά μου, και στο 
εξής δεν θα είναι λάφυρο• και θα κρίνω ανάμεσα σε πρόβατο και πρόβατο. 23 Και 
θα βάλω επάνω σ’ αυτά ποιμένα, και θα τα ποιμαίνει, τον δούλο μου τον Δαβίδ• 
αυτός θα τα ποιμαίνει, κι αυτός θα είναι ποιμένας τους. 24 Κι εγώ ο Κύριος θα 
είμαι Θεός τους, και ο δούλος μου ο Δαβίδ άρχοντας ανάμεσά τους• εγώ μίλησα, 
ο Κύριος. 25 Και θα κάνω σ’ αυτά διαθήκη ειρήνης• και θα αφανίσω από τη γη τα 
πονηρά θηρία• και θα κατοικήσουν στην έρημο με ασφάλεια, και θα κοιμούνται 
στους δρυμούς. 26 Και θα τα κάνω ευλογία, και εκείνα που είναι γύρω από το βουνό 
μου• και θα κατεβάσω τη βροχή στον καιρό της• βροχή ευλογίας θα είναι. 27 Και τα 
δέντρα τού χωραφιού θα αποδίδουν τον καρπό τους, και η γη θα δίνει το προϊόν 
της, και θα είναι ασφαλείς στη γη τους• και θα γνωρίσουν ότι εγώ είμαι ο Κύριος, 
όταν συντρίψω τα δεσμά του ζυγού τους, και θα τους ελευθερώσω από το χέρι 
εκείνων που τους καταδούλωσαν. 28 Και στο εξής δεν θα είναι λάφυρο στα έθνη, 
και τα θηρία τής γης δεν θα τους κατατρώνε• αλλά, θα κατοικούν με ασφάλεια, και 
δεν θα υπάρχει εκείνος που εκφοβίζει• 29 και θα σηκώσω σ’ αυτούς ένα ονομαστό 
φυτό, και στο εξής δεν θα φθείρονται από πείνα στη γη, και δεν θα φέρουν πλέον 
την ύβρη των εθνών. 30 Και θα γνωρίσουν ότι εγώ ο Κύριος ο Θεός τους είμαι μαζί 
τους, κι αυτοί, ο οίκος Ισραήλ, λαός μου, λέει ο Κύριος ο Θεός. 31 Κι εσείς, πρόβατά 
μου, τα πρόβατα της βοσκής μου, εσείς είστε άνθρωποι, και εγώ ο Θεός σας, λέει 
ο Κύριος. 
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ΠΕΜΠΤΗ  ΉΣΑΪΑΣ 40:9-11

 9 Εσύ, που φέρνεις στη Σιών αγαθές αγγελίες, ανέβα στο ψηλό βουνό• εσύ, που 
φέρνεις αγαθές αγγελίες στην Ιερουσαλήμ, ύψωσε δυνατά τη φωνή σου• ύψωσε• 
μη φοβηθείς• πες στις πόλεις τού Ιούδα: Δέστε, ο Θεός σας! 10 Δέστε, ο Κύριος ο 
Θεός θάρθει με δύναμη, και ο βραχίονάς του θα εξουσιάζει γι’ αυτόν• δέστε, ο 
μισθός του είναι μαζί του, και η αμοιβή του μπροστά του. 11 Θα βοσκήσει το κοπάδι 
του σαν βοσκός• θα μαζέψει τα αρνιά με τον βραχίονά του, και θα τα βαστάξει 
στον κόλπο του• και θα οδηγεί αυτά που θηλάζουν

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΨΑΛΜΟΣ 100

 1  ΑΛΑΛΑΞΤΕ στον Κύριο, ολόκληρη η γη.  2 Δουλέψτε στον Κύριο με ευφροσύνη• 
ελάτε μπροστά του με αγαλλίαση. 

 3 Γνωρίστε ότι, ο Κύριος είναι ο Θεός• αυτός έκανε εμάς, και όχι εμείς• εμείς είμαστε 
λαός του, και πρόβατα της βοσκής του.  4 Μπείτε μέσα στις πύλες του με δοξολογία, 
και στις αυλές του με ύμνο• δοξολογείτε τον• ευλογείτε το όνομά του. 

 5 Επειδή, ο Κύριος είναι αγαθός• το έλεός του παραμένει στον αιώνα, και η αλήθεια 
του από γενεά σε γενεά.



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:

LoveGodGreatly.com18 Εβδομάδα 1η

Σαμουήλ Α’ 16:1-12, Ψαλμοί 78:70-72
Ψαλμοί 78:70-72

Δευτέρα



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -

LoveGodGreatly.com 19Εβδομάδα 1η

Δευτέρα



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:

LoveGodGreatly.com20 Εβδομάδα 1η

Σαμουήλ Α’ 17:12-15, 32-37
Σαμουήλ Α’ 17:14,15

Τρίτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

LoveGodGreatly.com 21Εβδομάδα 1η

Τρίτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:

LoveGodGreatly.com22 Εβδομάδα 1η

Εζεκιήλ 34:15-31
Εζεκιήλ 34:15–16, 31

Τετάρτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -

LoveGodGreatly.com 23Εβδομάδα 1η

Τετάρτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:

LoveGodGreatly.com24 Εβδομάδα 1η

Ησαΐας 40:9-11
Ησαΐας 40:10-11

Πέμπτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

LoveGodGreatly.com 25Εβδομάδα 1η

Πέμπτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:

LoveGodGreatly.com26 Εβδομάδα 1η

Ψαλμοί 100
Ψαλμοί 100:3

Παρασκευή



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -

LoveGodGreatly.com 27Εβδομάδα 1η

Παρασκευή
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1. Με ποιόν τρόπο ενήργησε ο Θεός πριν από εσένα και σε προετοίμασε ώστε να γίνεις 
ένας «Δαβίδ» για τους ανθρώπους στη ζωή σου;

2. Ο Θεός ενδιαφέρεται περισσότερο για την κατάσταση της καρδιάς μας από ότι για το 
πώς είμαστε εξωτερικά. Ο Δαβίδ ήταν ο νεότερος, και παρόλα αυτά ο Θεός των επέλεξε 
έναντι των μεγαλύτερων αδερφών του. Με ποιόν τρόπο σε ενθαρρύνει αυτή η αλήθεια 
σήμερα;

3. Αντιμετωπίζοντας το Θεό ως τον Ποιμένα μας, σε ποια πτυχή της ζωής σου χρειάζεται 
να του επιτρέψεις να σε οδηγήσει;

4. Σκέψου μία φορά που ο Θεός σε κουβάλησε μέσα από μία δύσκολη στιγμή και ευγενικά 
σε οδήγησε έξω από αυτήν; Αφιέρωσε λίγα λεπτά και ευχαρίστησε Τον για τη φροντίδα 
Του!

5. Με ποιόν τρόπο η μελέτη του Ψαλμού 100:3 φέρνει γαλήνη στην καρδιά σου;

Ερωτήσεις Προβληματισμού
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Η ανταπόκριση μου



Εβδομάδα 2η

LoveGodGreatly.com30 Εβδομάδα 2η

Πρόκληση 2η εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη 
δημοσίευση της Δευτέρας):

Στόχος Προσευχής αυτή την εβδομάδα: Αφιέρωσε χρόνο στην προσευχή 
σου για την πατρίδα σου.

 Προσεύχομαι Ευχαριστώ

Δευτέρα

Τρίτη

Τετάρτη

Πέμπτη

Παρασκευή



Και ο Δαβίδ προχωρούσε, 
και μεγαλυνόταν, και 
ο Κύριος ο Θεός των 

δυνάμεων ήταν μαζί του.

Β Σαμουήλ 5:10
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Κείμενο Αγίας Γραφής 2ης εβδομάδας

ΔΑΒΙΔ Ο ΒΑΣΙΛΙΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΑΜΟΥΉΛ Β΄ 5:1-5, 9-12

 1 ΚΑΙ όλες οι φυλές του Ισραήλ ήρθαν στον Δαβίδ στη Χεβρών, και του   είπαν, 
λέγοντας: Δες, κόκαλό σου, και σάρκα σου είμαστε εμείς• 2 και πριν ακόμα, όταν 
ο Σαούλ βασίλευε επάνω μας, εσύ ήσουν αυτός που έβγαζες έξω και έβαζες μέσα 
τον Ισραήλ• και σε σένα είπε ο Κύριος: Εσύ θα ποιμάνεις τον λαό μου τον Ισραήλ, 
κι εσύ θα είσαι ηγεμόνας επάνω στον Ισραήλ. 3 Και ήρθαν όλοι οι πρεσβύτεροι 
του Ισραήλ στον βασιλιά στη Χεβρών• και ο βασιλιάς Δαβίδ έκανε συνθήκη μαζί 
τους στη Χεβρών μπροστά στον Κύριο• και έχρισαν τον Δαβίδ βασιλιά επάνω 
στον Ισραήλ.  4 Ο Δαβίδ, όταν έγινε βασιλιάς, ήταν 30 χρόνων, και βασίλευσε 40 
χρόνια• 5 και στη Χεβρών βασίλευσε επάνω στον Ιούδα επτά χρόνια και έξι μήνες• 
και στην Ιερουσαλήμ βασίλευσε 33 χρόνια επάνω σε ολόκληρο τον Ισραήλ και τον 
Ιούδα.  9 Και ο Δαβίδ κατοίκησε στο φρούριο, και το ονόμασε: Η πόλη τού Δαβίδ. 
Και ο Δαβίδ έκανε οικοδομές ολόγυρα από τη Μιλλώ και μέσα. 10 Και ο Δαβίδ 
προχωρούσε, και μεγαλυνόταν, και ο Κύριος ο Θεός των δυνάμεων ήταν μαζί του. 
11 Και ο Χειράμ, ο βασιλιάς τής Τύρου, έστειλε πρέσβεις στον Δαβίδ, και κέδρινα 
ξύλα, και ξυλουργούς, και χτίστες, και οικοδόμησαν σπίτι στον Δαβίδ.  12 Και ο 
Δαβίδ γνώρισε, ότι ο Κύριος τον έκανε βασιλιά επάνω στον Ισραήλ, και ότι ύψωσε 
τη βασιλεία του για τον λαό του τον Ισραήλ.

ΤΡΙΤΗ ΣΑΜΟΥΉΛ Β’ 7:8, 9, 16
8 Τώρα, λοιπόν, έτσι θα πεις στον δούλο μου τον Δαβίδ: Έτσι λέει ο Κύριος των 
δυνάμεων: Εγώ σε πήρα από τη μάντρα, πίσω από τα πρόβατα, για να είσαι 
ηγεμόνας επάνω στον λαό μου, επάνω στον Ισραήλ• 9 και ήμουν μαζί σου παντού 
όπου περπάτησες, και εξολόθρευσα όλους τους εχθρούς σου από μπροστά σου, και 
σε έκανα ονομαστόν, σύμφωνα με το όνομα των μεγάλων που βρίσκονται επάνω 
στη γη• 16 και η οικογένειά σου και η βασιλεία σου θα στερεωθεί μπροστά σου μέχρι 
τον αιώνα• ο θρόνος σου θα στερεωθεί στον αιώνα. 
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ΤΕΤΑΡΤΗ – ΙΗΣΟΥΣ Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΉΣ 18:33-37

 33 Ο Πιλάτος μπήκε, λοιπόν, πάλι μέσα στο πραιτώριο, και φώναξε τον Ιησού, και 
του είπε: Εσύ είσαι ο βασιλιάς των Ιουδαίων;  34 Ο Ιησούς αποκρίθηκε σ’ αυτόν: Από 
μόνος σου το λες εσύ αυτό ή άλλοι σού είπαν για μένα;  35 Ο Πιλάτος αποκρίθηκε: 
Μήπως εγώ είμαι Ιουδαίος; Το δικό σου το έθνος και οι αρχιερείς σε παρέδωσαν σε 
μένα• τι έκανες;  36 Ο Ιησούς αποκρίθηκε: Η δική μου βασιλεία δεν είναι από τούτο 
τον κόσμο• αν η δική μου βασιλεία ήταν από τούτο τον κόσμο, οι υπηρέτες μου 
θα αγωνίζονταν, για να μη παραδοθώ στους Ιουδαίους• τώρα, όμως, η δική μου 
βασιλεία δεν είναι από εδώ.  37 Και ο Πιλάτος τού είπε: Λοιπόν, βασιλιάς είσαι εσύ; 
Ο Ιησούς αποκρίθηκε: Εσύ λες, ότι εγώ είμαι βασιλιάς. Εγώ γι’ αυτό γεννήθηκα, 
και γι’ αυτό ήρθα στον κόσμο, προκειμένου να δώσω μαρτυρία για την αλήθεια. 
Καθένας που είναι από την αλήθεια, ακούει τη φωνή μου

ΠΕΜΠΤΗ ΉΣΑΪΑΣ 9:6-7

 6 Επειδή, παιδί γεννήθηκε σε μας, γιος δόθηκε σε μας• και η εξουσία θα είναι 
επάνω στον ώμο του• και το όνομά του θα αποκληθεί: Θαυμαστός, Σύμβουλος, 
Ισχυρός Θεός, Πατέρας τού Μέλλοντα Αιώνα, Άρχοντας Ειρήνης. 7 Στην αύξηση 
της εξουσίας του και της ειρήνης δεν θα υπάρχει τέλος, επάνω στον θρόνο τού 
Δαβίδ, κι επάνω στη βασιλεία του, για να τη διατάξει, και να τη στερεώσει, με 
κρίση και δικαιοσύνη, από τώρα και μέχρι τον αιώνα. Ο ζήλος τού Κυρίου των 
δυνάμεων θα το εκτελέσει. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΡΟΣ ΡΩΜΑΙΟΥΣ 8:17
17 Και αν είμαστε παιδιά, είμαστε και κληρονόμοι• κληρονόμοι μεν του Θεού, 
συγκληρονόμοι δε του Χριστού• αν συμπάσχουμε, για να γίνουμε και συμμέτοχοι 
της δόξας του. 

 ΠΡΟΣ ΕΦΕΣΙΟΥΣ 2:19
19 Επομένως, λοιπόν, δεν είστε πλέον ξένοι και πάροικοι, αλλά συμπολίτες των 
αγίων και οικείοι τού Θεού,



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:

LoveGodGreatly.com34 Εβδομάδα 2η

Σαμουήλ Β’ 5:1-5, 9-12
Σαμουήλ Β’ 5:10

Δευτέρα



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -

LoveGodGreatly.com 35Εβδομάδα 2η

Δευτέρα



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:

LoveGodGreatly.com36 Εβδομάδα 2η

Σαμουήλ Β’ 7:8, 9, 16
Σαμουήλ Β’ 7:16

Τρίτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

LoveGodGreatly.com 37Εβδομάδα 2η

Τρίτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Ιωάννη 18:33-37
Ιωάννη 18:36

Τετάρτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Τετάρτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:

LoveGodGreatly.com40 Εβδομάδα 2η

 Ησαΐας 9:6-7
Ησαΐας 9:7 

Πέμπτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

LoveGodGreatly.com 41Εβδομάδα 2η

Πέμπτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Προς Ρωμαίους 8:17,  Προς Εφεσίους 2:19
Προς Εφεσίους 2:19

Παρασκευή



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -

LoveGodGreatly.com 43Εβδομάδα 2η

Παρασκευή
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1. Παρόλο που δόθηκε υπόσχεση στον Δαβίδ για το βασίλειο όταν τον έχρησε ο Σαμουήλ, 
ο Δαβίδ έπρεπε να περιμένει πολλά χρόνια μέχρι να δει να εκπληρώνεται αυτή η υπόσχεση 
στη ζωή του. Ο Θεός σε είχε για μία περίοδο σε αναμονή; Τί νομίζεις ότι σε δίδασκε εκείνη 
την περίοδο;

2. Γιατί πιστεύεις ότι ο Δαβίδ βρήκε τέτοια χάρη μπροστά στο Θεό;

3. Επειδή το βασίλειο του Ιησού δεν ήταν σε αυτό τον κόσμο, ότι Αγάπαγε και είχε αξία 
ήταν διαφορετικά από όσα αυτός ο κόσμος αγαπά και δίνει αξία. Γιατί είναι σημαντικό 
να θυμάσαι αυτή την αλήθεια;

4. Η δικαιοσύνη και η ειρήνη έρχεται όταν ο Ιησούς βασιλεύει στο θρόνο του Δαβίδ. 
Έχοντας αυτή την άποψη πως μπορείς να βοηθηθείς και να αντιμετωπίσεις τις αδικίες και 
τους διαπληκτισμούς στη ζωή σου;

5. Γνωρίζοντας ότι είσαι περιουσία του Θεού, πως αλλάζει ο τρόπος που βλέπεις τον εαυτό 
σου;

Ερωτήσεις Προβληματισμού
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Η ανταπόκριση μου



Εβδομάδα 3η

LoveGodGreatly.com46 Εβδομάδα 3η

Πρόκληση 3η εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη 
δημοσίευση της Δευτέρας):

Στόχος Προσευχής αυτή την εβδομάδα: Αφιέρωσε χρόνο στην προσευχή 
σου για τους φίλους σου.

 Προσεύχομαι Ευχαριστώ

Δευτέρα

Τρίτη

Τετάρτη

Πέμπτη

Παρασκευή



και μου είπε: Αρκεί σε σένα 
η χάρη μου• επειδή, μέσα 

σε αδυναμία, η δύναμή μου 
φανερώνεται τέλεια. Με 
βαθύτατη ευχαρίστηση, 

λοιπόν, θα καυχηθώ 
περισσότερο στις αδυναμίες 
μου, για να κατοικήσει μέσα 
μου η δύναμη του Χριστού.

Β Κορινθίους 12:9
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Κείμενο Αγίας Γραφής 3ης εβδομάδας
ΔΑΒΙΔ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΑΜΟΥΉΛ Α΄ 21:10-13
10 Και ο Δαβίδ σηκώθηκε, και έφυγε εκείνη την ημέρα μπροστά από τον Σαούλ, 
και πήγε στον Αγχούς, τον βασιλιά τής Γαθ. 11 Και οι δούλοι τού Αγχούς είπαν 
σ’ αυτόν: Δεν είναι αυτός ο Δαβίδ, ο βασιλιάς τού τόπου; Δεν είναι αυτός, στον 
οποίο έψαλλαν αμοιβαία σε χορούς γυναίκες, που έλεγαν: Ο Σαούλ χτύπησε τις 
χιλιάδες του, και ο Δαβίδ τις μυριάδες του;  12 Και ο Δαβίδ έβαλε αυτά τα λόγια 
στην καρδιά του, και φοβήθηκε υπερβολικά από τον Αγχούς, τον βασιλιά τής Γαθ. 
13 Και άλλαξε τον τρόπο μπροστά τους, και προσποιήθηκε τον τρελό ανάμεσα στα 
χέρια τους και έξυνε επάνω στις πόρτες τής πύλης, και άφηνε το σάλιο του να 
πέφτει κάτω στα γένια του.

ΤΡΙΤΗ ΣΑΜΟΥΉΛ Β΄ 12:1-17
1 ΚΑΙ ο Κύριος έστειλε τον Νάθαν προς τον Δαβίδ. Και ήρθε σ’ αυτόν, και του είπε: 
Ήσαν 2 άνδρες σε κάποια πόλη, ο ένας πλούσιος και ο άλλος φτωχός. 2 Ο πλούσιος 
είχε κοπάδια και μάντρες από βόδια υπερβολικά πολλές. 3 Και ο φτωχός δεν είχε 
άλλο, παρά μία μικρή αμνάδα, που αγόρασε και έθρεψε• και μεγάλωσε μαζί του, 
και μαζί με τα παιδιά του• έτρωγε από το ψωμί του, και έπινε από το ποτήρι του, 
και κοιμόταν στον κόρφο του, και του ήταν σαν θυγατέρα. 4 Ήρθε δε στον πλούσιο 
κάποιος διαβάτης, και λυπήθηκε να πάρει από τα κοπάδια του, και από τις μάντρες 
των βοδιών του, για να ετοιμάσει στον οδοιπόρο, που είχε έρθει σ’ αυτόν, και πήρε 
την αμνάδα τού φτωχού, και την ετοίμασε για τον άνθρωπο που είχε έρθει σ’ αυτόν.  
5 Και άναψε η οργή του Δαβίδ υπερβολικά ενάντια στον άνθρωπο• και είπε στον 
Νάθαν: Ζει ο Κύριος, άξιος θανάτου είναι ο άνθρωπος, που το έκανε αυτό• 6 και θα 
πληρώσει την αμνάδα στο τετραπλάσιο, επειδή έπραξε αυτό το πράγμα, και επειδή 
δεν σπλαχνίστηκε.  7 Και ο Νάθαν είπε στον Δαβίδ: Εσύ είσαι ο άνθρωπος. Έτσι 
λέει ο Κύριος, ο Θεός τού Ισραήλ: Εγώ σε έχρισα βασιλιά επάνω στον Ισραήλ, 
και εγώ σε ελευθέρωσα από το χέρι τού Σαούλ• 8 και σου έδωσα τον οίκο τού 
κυρίου σου, και τις γυναίκες τού κυρίου σου στον κόρφο σου, και σου έδωσα τον 
οίκο Ισραήλ και του Ιούδα• και αν τούτο ήταν λίγο, θα σου πρόσθετα παρόμοια 
και παρόμοια• 9 γιατί καταφρόνησες τον λόγο τού Κυρίου, ώστε να πράξεις το 
κακό στα μάτια του; Τον Ουρία τον Χετταίο πάταξες με ρομφαία, και πήρες τη 
γυναίκα του στον εαυτό σου ως γυναίκα, κι αυτόν τον θανάτωσες με τη ρομφαία 
των γιων Αμμών• 10 τώρα, λοιπόν, ρομφαία δεν θα αποσυρθεί από την οικογένειά 
σου• επειδή, με καταφρόνησες, και πήρες τη γυναίκα τού Ουρία τού Χετταίου 
για να είναι γυναίκα σου. 11 Έτσι λέει ο Κύριος: Δες, θα ξεσηκώσω εναντίον σου 



LoveGodGreatly.com 49Εβδομάδα 3η

κακά μέσα από την οικογένειά σου, και θα πάρω τις γυναίκες σου μπροστά από τα 
μάτια σου, και θα τις δώσω στον πλησίον σου, και θα κοιμηθεί με τις γυναίκες σου 
μπροστά σ’ αυτόν τον ήλιο• 12 επειδή, εσύ έπραξες κρυφά• εγώ, όμως, θα κάνω αυτό 
το πράγμα μπροστά από ολόκληρο τον Ισραήλ, και κατάντικρυ στον ήλιο.  13 Και ο 
Δαβίδ είπε στον Νάθαν: Αμάρτησα στον Κύριο. Και ο Νάθαν είπε στον Δαβίδ: Και 
ο Κύριος παρέβλεψε το αμάρτημά σου• δεν θα πεθάνεις• 14 επειδή, όμως, με την 
πράξη αυτή έδωσες μεγάλη αφορμή στους εχθρούς τού Κυρίου να βλασφημούν, 
γι’ αυτό, το παιδί που γεννήθηκε σε σένα θα πεθάνει οπωσδήποτε.  15 Και ο Νάθαν 
έφυγε για το σπίτι του. Και ο Κύριος πάταξε το παιδί, που η γυναίκα τού Ουρία 
γέννησε στον Δαβίδ, και αρρώστησε. 16 Και ο Δαβίδ ικέτευσε τον Κύριο υπέρ του 
παιδιού• και ο Δαβίδ νήστεψε, και αφού μπήκε μέσα, διανυχτέρευσε, ξαπλωμένος 
καταγής. 17 Και σηκώθηκαν οι πρεσβύτεροι του σπιτιού του, και ήρθαν σ’ αυτό.

ΤΕΤΑΡΤΗ – ΙΗΣΟΥΣ Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΙΩΑΝΝΉΣ 1:1-4, 14
1 ΣΤΗΝ αρχή ήταν ο Λόγος, και ο Λόγος ήταν προς τον Θεό, και Θεός ήταν ο 
Λόγος. 2 Αυτός ήταν στην αρχή προς τον Θεό. 3 Όλα έγιναν διαμέσου αυτού• και 
χωρίς αυτόν δεν έγινε ούτε ένα το οποίο έχει γίνει. 4 Μέσα σ’ αυτόν ήταν ζωή, και 
η ζωή ήταν το φως των ανθρώπων. 14 Και ο Λόγος έγινε σάρκα, και κατοίκησε 
ανάμεσά μας, (και είδαμε τη δόξα του, δόξαν ως μονογενή από τον Πατέρα), 
γεμάτος χάρη και αλήθεια. 

ΠΕΜΠΤΗ  ΠΡΟΣ ΕΒΡΑΙΟΥΣ 2:14-18
14 Επειδή, λοιπόν, τα παιδιά έγιναν κοινωνοί σάρκας και αίματος, κι αυτός παρόμοια 
έγινε μέτοχος από τα ίδια, για να καταργήσει, διαμέσου τού θανάτου, αυτόν που 
έχει το κράτος τού θανάτου, δηλαδή, τον διάβολο, 15 και να ελευθερώσει εκείνους, 
όσους εξαιτίας τού φόβου τού θανάτου ήσαν σε ολόκληρη τη ζωή υποκείμενοι 
στη δουλεία. 16 Επειδή, βέβαια, δεν πήρε φύση αγγέλων, αλλά πήρε από το σπέρμα 
τού Αβραάμ. 17 Γι’ αυτό, έπρεπε να ομοιωθεί σε όλα με τους αδελφούς, για να 
γίνει ελεήμονας και πιστός αρχιερέας σ’ αυτά που αφορούν τον Θεό, για να κάνει 
εξιλέωση χάρη των αμαρτιών τού λαού. 18 Επειδή, σε ό,τι αυτός έπαθε, όταν 
πειράστηκε, μπορεί να βοηθήσει αυτούς που πειράζονται. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  ΙΩΑΝΝΉ 15:5
5 Εγώ είμαι η άμπελος, εσείς τα κλήματα• εκείνος που μένει ενωμένος μαζί μου, 
και εγώ μαζί του, αυτός φέρνει πολύ καρπό• επειδή, χωρίς εμένα δεν μπορείτε να 
κάνετε τίποτε

 ΠΡΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΟΥΣ Β΄ 12:9
9 και μου είπε: Αρκεί σε σένα η χάρη μου• επειδή, μέσα σε αδυναμία, η δύναμή μου 
φανερώνεται τέλεια. Με βαθύτατη ευχαρίστηση, λοιπόν, θα καυχηθώ περισσότερο 
στις αδυναμίες μου, για να κατοικήσει μέσα μου η δύναμη του Χριστού.



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Σαμουήλ Α’ 21:10-13
Σαμουήλ Α’ 21:12-13

Δευτέρα



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Δευτέρα



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Σαμουήλ Β’ 12:1-17
Σαμουήλ Β’ 12:16-17

Τρίτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Τρίτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Ιωάννη 1:1-4, 14
Ιωάννη 1:14

Τετάρτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Τετάρτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Προς Εβραίους 2:14-18
Προς Εβραίους 2:17-18

Πέμπτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Πέμπτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Ιωάννη 15:5, Προς Κορινθίους Β’ 12:9
Προς Κορινθίους Β’ 12:9

Παρασκευή



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Παρασκευή
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1. Όταν ο Νάθαν έφερε αντιμέτωπο τον Δαβίδ με την αμαρτία του στο Σαμουήλ Β’ 12:1-
17, πως αντέδρασε ο Δαβίδ; Πως θα αντιδρούσες εσύ;

2. Γιατί πιστεύεις ότι ο Θεός συγχώρεσε τον Δαβίδ για την αμαρτία του όταν κοιμήθηκε 
με τη Βηθσαβεέ αλλά δεν πήρε την ευθύνη των πράξεων του;

3. Γιατί είναι σημαντικό να καταλάβουμε πως κατοικεί ανάμεσα μας ο Ιησούς; (Ιωάννης 
1:14)?

4. Η γνώση ότι ο Ιησούς οικειοθελώς ήρθε σε εμάς και βίωσε απογοητεύσεις, πειρασμούς 
και στο τέλος τον μεγαλύτερο πόνο για λογαριασμό μας, πώς μας βοηθά ώστε να Τον 
πλησιάσουμε όταν είμαστε πληγωμένοι και δοκιμαζόμαστε;

5. Δώσε ένα παράδειγμα για το πώς φαίνεται η δύναμη του Θεού μέσα στην αδυναμία 
σου. Ποιός ήταν ο αντίκτυπος στους γύρω σου;

Ερωτήσεις Προβληματισμού
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Η ανταπόκριση μου



Εβδομάδα 4η
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Πρόκληση 4η εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη 
δημοσίευση της Δευτέρας):

Στόχος Προσευχής αυτή την εβδομάδα: Αφιέρωσε χρόνο στην προσευχή 
σου για την εκκλησία σου.

 Προσεύχομαι Ευχαριστώ

Δευτέρα

Τρίτη

Τετάρτη

Πέμπτη

Παρασκευή



Τέλος, αδελφοί μου, 
ενδυναμώνεστε στον Κύριο, 
και στην κυριαρχική εξουσία 

τής δύναμής του•

Εφεσίους 6:10
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Κείμενο Αγίας Γραφής 4ης εβδομάδας

ΔΑΒΙΔ Ο ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΑΜΟΥΉΛ Α΄ 18:6-16 (ESV)
6 Και καθώς έρχονταν, ενώ ο Δαβίδ επέστρεφε από τη σφαγή τού Φιλισταίου, 
έβγαιναν γυναίκες από όλες τις πόλεις τού Ισραήλ, ψάλλοντας και χορεύοντας, 
σε συνάντηση του βασιλιά Σαούλ, με τύμπανα, με χαρά, και με κύμβαλα. 7 Και 
αποκρίνονταν η μία στην άλλη οι γυναίκες, που έπαιζαν, και έλεγαν: Ο Σαούλ 
πάταξε τις χιλιάδες του, και ο Δαβίδ τις μυριάδες του. 8 Και ο Σαούλ παροξύνθηκε 
σε υπερβολικό βαθμό, και φάνηκε δυσάρεστος στα μάτια του αυτός ο λόγος, και 
είπε: Απέδωσαν στον Δαβίδ τις μυριάδες, και σε μένα απέδωσαν τις χιλιάδες• και 
τι απολείπεται πλέον σ’ αυτόν παρά η βασιλεία; 9 Και ο Σαούλ υπέβλεπε τον Δαβίδ 
από εκείνη την ημέρα και στο εξής.  10 Και την επόμενη ημέρα ήρθε επάνω στον 
Σαούλ ένα πονηρό πνεύμα από τον Θεό, και προφήτευε μέσα στο σπίτι• και ο Δαβίδ 
έπαιζε με το χέρι του κιθάρα, όπως κάθε ημέρα• και υπήρχε ένα μικρό δόρυ στο χέρι 
τού Σαούλ• 11 και ο Σαούλ έρριξε το μικρό δόρυ, λέγοντας: Θα χτυπήσω τον Δαβίδ 
μέχρι και στον τοίχο. Αλλά, ο Δαβίδ παρεξέκλινε δύο φορές από μπροστά του.  12 
Και ο Σαούλ φοβήθηκε από μπροστά από τον Δαβίδ, επειδή ο Κύριος ήταν μαζί 
του, ενώ από τον Σαούλ είχε απομακρυνθεί. 13 Γι’ αυτό, ο Σαούλ τον απομάκρυνε 
από κοντά του, και τον έκανε χιλίαρχο• και έβγαινε και έμπαινε μπροστά στον λαό. 
14 Και ο Δαβίδ φερόταν με σύνεση σε όλους τούς δρόμους του• και ο Κύριος ήταν 
μαζί του. 15 Γι’ αυτό ο Σαούλ, βλέποντας ότι φέρεται με μεγάλη σύνεση, φοβόταν 
από μπροστά του. 16 Και ολόκληρος ο Ισραήλ και ο Ιούδας αγαπούσε τον Δαβίδ, 
επειδή έβγαινε και έμπαινε μπροστά τους.

ΤΡΙΤΗ ΨΑΛΜΟΣ 144:1-4
1 Ψαλμός τού Δαβίδ.  ΕΥΛΟΓΗΤΟΣ ο Κύριος, το φρούριό μου,  αυτός που διδάσκει 
τα χέρια μου σε πόλεμο, και τα δάχτυλά μου σε μάχη• 

 2 το έλεός μου, το οχύρωμά μου, το ψηλό μου καταφύγιο, και ο ελευθερωτής μου•  
η ασπίδα μου, στον οποίο έλπισα, ο οποίος υποτάσσει τον λαό μου κάτω από μένα.  
3 Κύριε, τι είναι ο άνθρωπος και τον γνωρίζεις! Ή, ο γιος τού ανθρώπου, και τον 
σκέφτεσαι!  4 Ο άνθρωπος μοιάζει με τη ματαιότητα• οι ημέρες του είναι σαν σκιά, 
που παρέρχεται.
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ΤΕΤΑΡΤΗ – ΙΗΣΟΥΣ Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΉ  
 19:11-16

11 Και είδα τον ουρανό ανοιγμένον, και ξάφνου, ένα λευκό άλογο, κι αυτός που 
καθόταν επάνω σ’ αυτό ονομαζόταν Πιστός και Αληθινός, και κρίνει και πολεμάει 
με δικαιοσύνη. 12 Και τα μάτια του ήσαν σαν φλόγα φωτιάς, κι επάνω στο κεφάλι 
του ήσαν πολλά διαδήματα• και είχε ένα όνομα γραμμένο, που κανένας δεν το 
γνωρίζει παρά μονάχα αυτός. 13 Και ήταν ντυμένος με ιμάτιο βαμμένο σε αίμα• 
και το όνομά του αποκαλείται: Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ. 14 Και τα στρατεύματα, 
που ήσαν στον ουρανό τον ακολουθούσαν επάνω σε λευκά άλογα, ντυμένοι με 
εκλεκτής ποιότητας λινό λευκό και καθαρό. 15 Και από το στόμα του βγαίνει μια 
κοφτερή ρομφαία, για να χτυπάει μ’ αυτή τα έθνη• κι αυτός θα «τους ποιμάνει με 
σιδερένια ράβδο»• κι αυτός πατάει τον ληνό τού κρασιού τού θυμού και της οργής 
τού Θεού, του Παντοκράτορα. 16 Κι επάνω στο ιμάτιο κι επάνω στον μηρό του έχει 
γραμμένο το όνομα, ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΙΑΔΩΝ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΣ ΚΥΡΙΩΝ. 

ΠΕΜΠΤΗ ΨΑΛΜΟΣ 24
1 Ψαλμός τού Δαβίδ.

 ΤΟΥ Κυρίου είναι η γη, και το πλήρωμά της• η οικουμένη, και όσοι κατοικούν σ’ 
αυτή. 

 2 Επειδή, αυτός τη θεμελίωσε επάνω στις θάλασσες, και τη στερέωσε επάνω στα 
ποτάμια. 

 3 Ποιος θα ανέβει στο βουνό τού Κυρίου; Και ποιος θα σταθεί στον άγιο τόπο του; 

 4 Ο αθώος στα χέρια, και ο καθαρός στην καρδιά• εκείνος που δεν έδωσε την ψυχή 
του σε ματαιότητα, και δεν ορκίστηκε με δολιότητα. 

 5 Αυτός θα πάρει ευλογία από τον Κύριο, και δικαιοσύνη από τον Θεό τής σωτηρίας 
του. 

 6 Αυτή είναι η γενεά εκείνων που τον εκζητούν, εκείνων που ζητούν το πρόσωπό 
σου, Θεέ τού Ιακώβ. (Διάψαλμα). 

 7 Σηκώστε, πύλες, τα κεφάλια σας, και υψωθείτε, αιώνιες πόρτες, και θα μπει μέσα 
ο Βασιλιάς τής δόξας. 

 8 Ποιος είναι αυτός ο Βασιλιάς τής δόξας; Ο Κύριος ο κραταιός και ο δυνατός, ο 
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Κύριος ο δυνατός σε πόλεμο. 

 9 Σηκώστε, πύλες, τα κεφάλια σας, και υψωθείτε, αιώνιες πόρτες, και θα μπει μέσα 
ο Βασιλιάς τής δόξας. 

 10 Ποιος είναι αυτός ο Βασιλιάς τής δόξας; Ο Κύριος των δυνάμεων• αυτός είναι 
ο Βασιλιάς τής δόξας. (Διάψαλμα). 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  ΠΡΟΣ ΕΦΕΣΙΟΥΣ 6:10-18
10 Τέλος, αδελφοί μου, ενδυναμώνεστε στον Κύριο, και στην κυριαρχική εξουσία 
τής δύναμής του• 11 ντυθείτε την πανοπλία τού Θεού, για να μπορέσετε να σταθείτε 
ενάντια στις μεθοδείες τού διαβόλου• 12 επειδή, η πάλη μας δεν είναι ενάντια σε 
αίμα και σάρκα, αλλά ενάντια στις αρχές, ενάντια στις εξουσίες, ενάντια στους 
κοσμοκράτορες του σκότους τούτου τού αιώνα, ενάντια στα πνεύματα της πονηρίας 
στα επουράνια. 13 Γι’ αυτό, πάρτε στα χέρια σας την πανοπλία τού Θεού, για να 
μπορέσετε να αντισταθείτε κατά την πονηρή ημέρα, και αφού καταπολεμήσετε τα 
πάντα, να σταθείτε.  14 Σταθείτε, λοιπόν, περιζωσμένοι την οσφύ σας με αλήθεια, 
και ντυμένοι τον θώρακα της δικαιοσύνης, 15 και έχοντας φορεμένα τα υποδήματα 
στα πόδια με την ετοιμασία τού ευαγγελίου τής ειρήνης• 16 πάνω δε απ’ όλα, πάρτε 
στα χέρια σας την ασπίδα τής πίστης, με την οποία θα μπορέσετε να σβήσετε όλα 
τα πυρωμένα βέλη τού πονηρού• 17 και πάρτε τήν περικεφαλαία τής σωτηρίας, και 
τη μάχαιρα του Πνεύματος, που είναι ο λόγος τού Θεού• 18 προσευχόμενοι σε κάθε 
καιρό, με κάθε προσευχή και δέηση εν Πνεύματι, και αγρυπνώντας σ’ αυτό τούτο 
με κάθε προσκαρτέρηση και δέηση για όλους τούς αγίους.
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Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Σαμουήλ Α’ 18:6-16
Σαμουήλ Α’ 18:14

Δευτέρα



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Δευτέρα



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Ψαλμοί 144: 1-4
Ψαλμοί 144:1

Τρίτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Τρίτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:

LoveGodGreatly.com72 Εβδομάδα 4η

Αποκάλυψη 19:11-16
Αποκάλυψη 19:11

Τετάρτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Τετάρτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Ψαλμοί 24
Ψαλμοί 24: 8

Πέμπτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Πέμπτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Προς Εφεσίους 6:10-18
Προς Εφεσίους 6:10-13

Παρασκευή



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Παρασκευή
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1. Στο Σαμουήλ Α’ 18:14 δηλώνεται ότι ο Κύριο ήταν με τον Δαβίδ. Για ποιό λόγο ο Θεός 
ήταν τόσο ευχαριστημένος από τον Δαβίδ;

2. Σύμφωνα με το Ψαλμό 144:1-2 ποιός μας εκπαιδεύει για τις μάχες που πρόκειται να 
δώσουμε; Ποιό ρόλο έχει Αυτός στις μάχες μας;

3. Την πρώτη φορά που ο Ιησούς ήρθε σε εμάς, ήρθε σαν μωρό. Τη δεύτερη φορά που θα 
έρθει θα κάθεται σε ένα άσπρο άλογο και θα φέρει δίκαιη κρίση. Βλέποντας τον Ιησού ως 
πολεμιστή, πώς αλλάζει την άποψη σου για Εκείνον;

4. Ο Δαβίδ δεν ήταν απαραίτητα τόσο γενναίος· απλά πίστευε ότι ο Θεός είναι αυτός που 
λέει. Πώς περιγράφεται ο Θεός στο Ψαλμό 24:8; Πώς αυτή η αλήθεια μας δίνει κουράγιο 
να είμαστε γενναίοι στις μάχες μας;

5. Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι οι ζωές μας είναι γεμάτε με ορατές και αόρατες μάχες. 
Βλέποντας στην επιστολή προς Εφεσίους  6:10-13, πώς πρέπει να προετοιμαζόμαστε για 
αυτές τις μάχες;

Ερωτήσεις Προβληματισμού
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Η ανταπόκριση μου



Εβδομάδα 5η
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Πρόκληση 5η εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη 
δημοσίευση της Δευτέρας):

Στόχος Προσευχής αυτή την εβδομάδα: Αφιέρωσε χρόνο στην προσευχή 
σου για τους ιεραποστόλους.

 Προσεύχομαι Ευχαριστώ

Δευτέρα

Τρίτη

Τετάρτη

Πέμπτη

Παρασκευή



γίνεστε δε, ο ένας στον 
άλλον, χρήσιμοι, εύσπλαχνοι, 

συγχωρώντας ο ένας τον 
άλλον, όπως και ο Θεός 

συγχώρησε εσάς διαμέσου 
τού Χριστού. 

Εφεσίους 4:32
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Κείμενο Αγίας Γραφής 5ης εβδομάδας

ΔΑΒΙΔ Ο ΦΙΛΟΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΑΜΟΥΉΛ Α’ 18:1-5
1 Και καθώς τελείωσε να μιλάει στον Σαούλ, η ψυχή τού Ιωνάθαν συνδέθηκε με 
την ψυχή τού Δαβίδ, και ο Ιωνάθαν τον αγάπησε σαν τη δική του ψυχή. 2 Και ο 
Σαούλ τον παρέλαβε εκείνη την ημέρα, και δεν τον άφησε πλέον να επιστρέψει στο 
σπίτι τού πατέρα του. 3 Τότε, ο Ιωνάθαν έκανε συνθήκη με τον Δαβίδ• επειδή, τον 
αγαπούσε σαν τη δική του ψυχή. 4 Και ο Ιωνάθαν αφού ξεντύθηκε το επανωφόρι 
που είχε επάνω του, το έδωσε στον Δαβίδ, και τη στολή του, μέχρι και το ξίφος του, 
και το τόξο του, και τη ζώνη του.  5 Και ο Δαβίδ έβγαινε παντού όπου τον έστελνε 
ο Σαούλ, και φερόταν με σύνεση• και ο Σαούλ τον έβαλε αρχηγό επάνω σε όλους 
τούς άνδρες τού πολέμου• και ήταν αρεστός στα μάτια ολόκληρου του λαού, κι 
ακόμα και στα μάτια των δούλων τού Σαούλ.

 ΣΑΜΟΥΉΛ Α΄ 20:42
42 Και ο Ιωνάθαν είπε στον Δαβίδ: Πήγαινε με ειρήνη, καθώς εμείς οι δύο 
ορκιστήκαμε στο όνομα του Κυρίου, λέγοντας: Ο Κύριος ας είναι ανάμεσα σε μένα 
και σε σένα, και ανάμεσα στο σπέρμα μου και στο σπέρμα σου, παντοτινά! Και 
σηκώθηκε και αναχώρησε• ενώ ο Ιωνάθαν μπήκε στην πόλη. 

 ΣΑΜΟΥΉΛ Α΄ 23:16-18
16 Τότε σηκώθηκε ο Ιωνάθαν, ο γιος τού Σαούλ, και πήγε στον Δαβίδ στο δάσος, και 
ενίσχυσε το χέρι του στην εξάρτησή του από τον Θεό. 17 Και του είπε: Μη φοβάσαι, 
επειδή δεν θα σε βρει το χέρι τού Σαούλ, του πατέρα μου· κι εσύ θα βασιλεύσεις 
στον Ισραήλ, κι εγώ θα είμαι δεύτερος από σένα· μάλιστα, και ο Σαούλ ο πατέρας 
μου το ξέρει αυτό. 18 Και έκαναν και οι δυο τους συνθήκη μπροστά στον Κύριο· και 
ο Δαβίδ καθόταν μέσα στο δάσος, και ο Ιωνάθαν αναχώρησε στο σπίτι του.

ΤΡΙΤΗ ΣΑΜΟΥΉΛ Β΄ 1:1-27 (ESV)
1 ΥΣΤΕΡΑ δε από τον θάνατο του Σαούλ, αφού ο Δαβίδ επέστρεψε από τη σφαγή 
των Αμαληκιτών, ο Δαβίδ κάθησε δύο ημέρες στη Σικλάγ• 2 και την τρίτη ημέρα, 
να, ήρθε ένας άνθρωπος από το στρατόπεδο, που ήταν κοντά στον Σαούλ, έχοντας 
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ξεσχισμένα τα ιμάτιά του, κι επάνω στο κεφάλι του χώμα• και καθώς μπήκε στον 
Δαβίδ, έπεσε στη γη, και προσκύνησε. 3 Και ο Δαβίδ τού είπε: Από πού έρχεσαι;  Κι 
εκείνος είπε: Εγώ διασώθηκα από το στρατόπεδο του Ισραήλ. 

 4 Και ο Δαβίδ τού είπε: Τι συνέβηκε; Πες μου, παρακαλώ.  Και απάντησε, ότι: Ο 
λαός έφυγε από τη μάχη, και μάλιστα έπεσαν πολλοί από τον λαό, και πέθαναν• 
πέθαναν μάλιστα και ο Σαούλ, και ο γιος του ο Ιωνάθαν.  5 Και ο Δαβίδ είπε στον 
νέο, που του έδινε τις αγγελίες: Πώς ξέρεις ότι πέθανε ο Σαούλ, και ο γιος του ο 
Ιωνάθαν;  6 Και ο νέος που του έδινε τις αγγελίες τού είπε: Βρέθηκα κατά τύχη 
στο βουνό Γελβουέ, και να, ο Σαούλ ήταν γερμένος επάνω στο δόρατό του, και να, 
άμαξες και καβαλάρηδες τον έφταναν• 7 και όταν κοίταξε προς τα πίσω του, με 
είδε, και με κάλεσε• και απάντησα: Να, εγώ. 8 Και μου είπε: Ποιος είσαι; Και του 
απάντησα: Είμαι Αμαληκίτης. 9 Μου είπε ξανά: Στάσου επάνω μου, παρακαλώ, 
και θανάτωσέ με• γιατί, με κατέλαβε σκοτοδίνη, επειδή η ζωή μου είναι ακόμα 
ολόκληρη μέσα μου. 10 Στάθηκα, λοιπόν, επάνω του, και τον θανάτωσα• επειδή, 
ήμουν βέβαιος ότι δεν μπορούσε να ζήσει, αφού είχε πέσει• και πήρα το διάδημα, 
που ήταν επάνω στο κεφάλι του, και το βραχιόλι του, που ήταν στον βραχίονά 
του, και τα έφερα εδώ στον κύριό μου.  11 Τότε ο Δαβίδ πιάνοντας τα ιμάτιά του, 
τα ξέσχισε• και όλοι οι άνδρες που ήσαν μαζί του. 12 Και πένθησαν, και έκλαψαν, 
και νήστεψαν μέχρι την εσπέρα, για τον Σαούλ, και για τον Ιωνάθαν τον γιο 
του, και για τον λαό τού Κυρίου, και για τον οίκο τού Ισραήλ, επειδή έπεσαν με 
ρομφαία.  13 Και ο Δαβίδ είπε στον νέο, που του έδινε τις αγγελίες: Από πού είσαι; 
Και απάντησε: Είμαι γιος κάποιου πάροικου Αμαληκίτη. 14 Και ο Δαβίδ τού είπε: 
Πώς δεν φοβήθηκες να βάλεις το χέρι σου επάνω στον χρισμένο τού Κυρίου και να 
τον θανατώσεις; 15 Και ο Δαβίδ κάλεσε έναν από τους νέους, και είπε: Πλησίασε, 
πέσε επάνω του. Και τον χτύπησε, και πέθανε.  16 Και ο Δαβίδ τού είπε: Το αίμα σου 
επάνω στο κεφάλι σου, επειδή το στόμα σου μαρτύρησε εναντίον σου, λέγοντας: 
Εγώ θανάτωσα τον χρισμένο τού Κυρίου.  17 Και ο Δαβίδ θρήνησε τούτο τον θρήνο 
για τον Σαούλ, και για τον Ιωνάθαν, τον γιο του• 18 και παρήγγειλε να διδάξουν 
τους γιους Ιούδα αυτό το άσμα τού τόξου• (δες, είναι γραμμένο στο βιβλίο τού 
Ιασήρ).  19 Ω, δόξα τού Ισραήλ, κατακοντισμένη επάνω στους ψηλούς τόπους σου! 
Πώς έπεσαν οι δυνατοί!  20 Μη αναγγείλετε στη Γαθ, μη διακηρύξετε στις πλατείες 
τής  Ασκάλωνας. Μήπως και χαρούν οι θυγατέρες των Φιλισταίων, μήπως και 
αγαλλιαστούν  οι θυγατέρες των απερίτμητων•  21 Βουνά που είστε στη Γελβουέ, ας 
μη υπάρχει δρόσος ούτε βροχή, επάνω σε σας, ούτε χωράφια που δίνουν απαρχές• 
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Επειδή, εκεί πετάχτηκε η ασπίδα των ισχυρών, η ασπίδα τού Σαούλ σαν να μη 
χρίστηκε με λάδι. 

 22 Από το αίμα των φονευμένων, από το λίπος των δυνατών, το τόξο τού   Ιωνάθαν 
δεν στρεφόταν πίσω, και η ρομφαία τού Σαούλ δεν γύριζε αδειανή.  23 Ο Σαούλ και 
ο Ιωνάθαν ήσαν οι αγαπημένοι και αξιαγάπητοι, στη ζωή   τους, και στον θάνατό 
τους δεν χωρίστηκαν.  Ήσαν ελαφρότεροι από τους αετούς, δυνατότεροι από τα 
λιοντάρια.  24 Θυγατέρες τού Ισραήλ, κλάψτε για τον Σαούλ, αυτόν που σας έντυνε 
με  κόκκινα μαζί με καλλωπισμούς, που σας έβαζε χρυσά στολίδια επάνω στα   
ενδύματά σας.  25 Πώς έπεσαν οι δυνατοί μέσα στη μάχη!  Ιωνάθαν, τραυματισμένε 
επάνω στους ψηλούς τόπους!  26 Περίλυπος είμαι για σένα, αδελφέ μου, Ιωνάθαν•  
Μου στάθηκες προσφιλέστατος• η αγάπη σου σε μένα ήταν εξαίσια• υπερέβαινε 
την αγάπη των γυναικών.  27 Πώς έπεσαν οι δυνατοί, και χάθηκαν τα όπλα τού 
πολέμου! 

ΤΕΤΑΡΤΗ – ΙΗΣΟΥΣ Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΦΙΛΟΣ ΙΩΑΝΝΉΣ 15:13-17
13 Μεγαλύτερη από τούτη την αγάπη δεν έχει κανένας, το να βάλει κάποιος την 
ψυχή του για χάρη των φίλων του. 14 Εσείς είστε φίλοι μου, αν κάνετε όσα εγώ σας 
παραγγέλλω. 15 Δεν σας λέω πλέον δούλους, επειδή ο δούλος δεν ξέρει τι κάνει ο 
κύριός του• εσάς, όμως, σας αποκάλεσα φίλους, επειδή όλα όσα άκουσα από τον 
Πατέρα μου, σας τα φανέρωσα. 16 Εσείς δεν διαλέξατε εμένα, αλλά εγώ διάλεξα 
εσάς, και σας διέταξα, για να πάτε εσείς και να κάνετε καρπό, και ο καρπός σας να 
μένει• ώστε, ό,τι αν ζητήσετε από τον Πατέρα στο όνομά μου, να σας το δώσει. 17 
Αυτά σας παραγγέλλω, να αγαπάτε ο ένας τον άλλον. 

ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΡΟΙΜΙΕΣ 17:17

 17 Σε κάθε καιρό αγαπάει ο φίλος, και ο αδελφός γεννιέται για καιρό ανάγκης.

 ΠΑΡΟΙΜΙΕΣ 18:24

 24 Ο άνθρωπος που έχει φίλους, πρέπει να συμπεριφέρεται φιλικά• και υπάρχει 
φίλος στενότερος από αδελφό. 
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΡΟΣ ΕΦΕΣΙΟΥΣ 4:29-32
29 Κανένας σάπιος λόγος ας μη βγαίνει από το στόμα σας, αλλά όποιος είναι καλός 
για οικοδομή τής ανάγκης, για να δώσει χάρη σ’ αυτούς που ακούν. 30 Και μη 
λυπείτε το Πνεύμα το Άγιο του Θεού, με το οποίο σφραγιστήκατε για την ημέρα 
τής απολύτρωσης. 31 Κάθε πικρία και θυμός και οργή και κραυγή και βλασφημία, 
ας αφαιρεθεί από σας με κάθε κακία• 32 γίνεστε δε, ο ένας στον άλλον, χρήσιμοι, 
εύσπλαχνοι, συγχωρώντας ο ένας τον άλλον, όπως και ο Θεός συγχώρησε εσάς 
διαμέσου τού Χριστού. 



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Σαμουήλ Α’ 18:1-5, 20:42, 23:16-18
Σαμουήλ Α’ 20:42

Δευτέρα



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Δευτέρα



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Σαμουήλ Β’ 1:1-27
Σαμουήλ Β’ 1:26

Τρίτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Τρίτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Ιωάννη 15:13-17
Ιωάννη 15:15

Τετάρτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Τετάρτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Παροιμίες 17:17, 18:24
Παροιμίες 17:17

Πέμπτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Πέμπτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Προς Εφεσίους 4:29-32
Προς Εφεσίους 4:32

Παρασκευή



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Παρασκευή
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1. Οι φίλοι είναι μία από τις μεγαλύτερες ευλογίες του Θεού στη ζωή μας. Ποιός είναι ο 
δικός σου «Ιωνάθαν»; Κάνε μία σημείωση να καλέσεις σήμερα αυτό το άτομο και να τον 
/την ευχαριστήσεις για τη φιλία του/της.

2. Τί ευλογία είναι να καλείσαι φίλη του Ιησού! Τί σημαίνει αυτό για εσένα;

3. Ποιός είναι ένας τρόπος με τον οποίο μπορείς να εμβαθύνεις και να είσαι πιο πρόθυμη 
στη φιλία σου με τον Ιησού; 

4. Το να έχεις μία υγιή, αφοσιωμένη φιλία απαιτεί να περνάς χρόνο με αυτό το άτομο, 
ειλικρίνεια και να είσαι ευάλωτη. Πώς θα βαθμολογούσες τον εαυτό σου σε μία κλίμακα 
από το 1-10 σε κάθε έναν από αυτούς τους τομείς;

5. Γιατί πιστεύεις ότι το «να συγχωρεί ο ένας τον άλλον» συμπεριλαμβάνεται στην επιστολή 
προς Εφεσίους 4:32 όταν περιγράφει το πώς οι Χριστιανοί πρέπει να συμπεριφέρονται ο 
ένας στον άλλον; Τί αντίκτυπο έχει η συγχώρεση σε μία φιλία;

Ερωτήσεις Προβληματισμού
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Η ανταπόκριση μου



Εβδομάδα 6η
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Πρόκληση 6η εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη 
δημοσίευση της Δευτέρας):

Στόχος Προσευχής αυτή την εβδομάδα: Αφιέρωσε χρόνο στην προσευχή 
σου για εσένα.

 Προσεύχομαι Ευχαριστώ

Δευτέρα

Τρίτη

Τετάρτη

Πέμπτη

Παρασκευή



Μετανοήστε, λοιπόν, και 
επιστρέψτε, για να εξαλειφθούν 

οι αμαρτίες σας, για νάρθουν 
καιροί αναψυχής από την 

παρουσία τού Κυρίου,

Πράξεις 3:19
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Κείμενο Αγίας Γραφής 6ης εβδομάδας

ΔΑΒΙΔ Ο ΑΜΑΡΤΩΛΟΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ Β΄ ΣΑΜΟΥΉΛ 11:1–27
1 ΚΑΙ τον επόμενο χρόνο, κατά την εποχή που εκστρατεύουν οι  βασιλιάδες, ο 
Δαβίδ έστειλε τον Ιωάβ, και τους δούλους του μαζί του, και ολόκληρο τον Ισραήλ• 
και κατέστρεψαν τους γιους Αμμών, και πολιόρκησαν τη Ραββά. Ο Δαβίδ, όμως, 
έμεινε στην Ιερουσαλήμ.  2 Και προς την εσπέρα, όταν ο Δαβίδ σηκώθηκε από το 
κρεβάτι του,περπατούσε επάνω στην ταράτσα τού βασιλικού σπιτιού• και από την 
ταράτσα είδε μία γυναίκα να λούζεται• και η γυναίκα ήταν υπερβολικά ωραία στην 
όψη. 3 Και ο Δαβίδ έστειλε και ερεύνησε για τη γυναίκα. Και κάποιος είπε: Δεν είναι 
αυτή η Βηθ-σαβεέ, η θυγατέρα του Ελιάμ, η γυναίκα τού Ουρία τού Χετταίου; 4 
Και ο Δαβίδ έστειλε μηνυτές και την πήρε• και όταν ήρθε σ’ αυτόν, κοιμήθηκε μαζί 
της, (επειδή, είχε καθαριστεί από την ακαθαρσία της•) και γύρισε στο σπίτι της. 5 
Και η γυναίκα συνέλαβε• και στέλνοντας μήνυμα στον Δαβίδ, ανήγγειλε και είπε: 
Είμαι έγκυος.  6 Και ο Δαβίδ έστειλε μήνυμα στον Ιωάβ, λέγοντας: Στείλε μου τον 
Ουρία τον Χετταίο. Και ο Ιωάβ έστειλε στον Δαβίδ τον Ουρία. 7 Και όταν ο Ουρίας 
ήρθε σ’ αυτόν, ο Δαβίδ ρώτησε πώς έχει ο Ιωάβ, και πώς έχει ο λαός, και πώς έχουν 
τα πράγματα του πολέμου. 8 Και ο Δαβίδ είπε στον Ουρία: Κατέβα στο σπίτι σου, 
και πλύνε τα πόδια σου. Και ο Ουρίας βγήκε από το σπίτι τού βασιλιά• και πίσω 
του ήρθε μερίδιο από το τραπέζι τού βασιλιά. 9 Ο Ουρίας, όμως, κοιμήθηκε δίπλα 
στη θύρα τού σπιτιού τού βασιλιά, μαζί με όλους τους δούλους τού κυρίου του, 
και δεν κατέβηκε στο σπίτι του.  10 Και όταν ανήγγειλαν στον Δαβίδ, λέγοντας: Ο 
Ουρίας δεν κατέβηκε στο σπίτι του, ο Δαβίδ είπε στον Ουρία: Εσύ δεν έρχεσαι από 
οδοιπορία; Γιατί δεν κατέβηκες στο σπίτι σου; 11 Και ο Ουρίας είπε στον Δαβίδ: Η 
κιβωτός, και ο Ισραήλ, και ο Ιούδας κατοικούν σε σκηνές, και ο κύριός μου ο Ιωάβ, 
και οι δούλοι τού κυρίου μου, είναι στρατοπεδευμένοι επάνω στο πρόσωπο της 
πεδιάδας• και εγώ θα πάω στο σπίτι μου, για να φάω, και να πιω, και να κοιμηθώ 
με τη γυναίκα μου; Ζεις, και ζει η ψυχή σου, δεν θα κάνω αυτό το πράγμα.  12 Και 
ο Δαβίδ είπε στον Ουρία: Μείνε εδώ και σήμερα, και αύριο θα σε εξαποστείλω. 
Και έμεινε ο Ουρίας στην Ιερουσαλήμ εκείνη την ημέρα, και την επόμενη. 13 Και 
ο Δαβίδ τον κάλεσε, και έφαγε μπροστά του, και ήπιε• και τον μέθυσε• και την 
εσπέρα βγήκε να κοιμηθεί επάνω στο κρεβάτι του μαζί με τους δούλους τού κυρίου 
του, πλην στο σπίτι του δεν κατέβηκε.  14 Και το πρωί ο Δαβίδ έγραψε μια επιστολή 
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στον Ιωάβ, και την έστειλε δια χειρός τού Ουρία. 15 Και στην επιστολή έγραψε, 
λέγοντας: Βάλτε τόν Ουρία απέναντι στη σκληρότερη μάχη• έπειτα, συρθείτε απ’ 
αυτόν, για να χτυπηθεί και να πεθάνει.  16 Και αφού ο Ιωάβ παρατήρησε την πόλη, 
διόρισε τον Ουρία σε θέση, όπου ήξερε ότι ήσαν άνδρες δύναμης. 17 Και βγήκαν οι 
άνδρες τής πόλης, και πολέμησαν με τον Ιωάβ• και έπεσαν από τον λαό μερικοί από 
τους δούλους τού Δαβίδ• θανατώθηκε δε και ο Ουρίας ο Χετταίος.  18 Και ο Ιωάβ 
έστειλε και ανήγγειλε στον Δαβίδ όλα τα σχετικά για τον πόλεμο. 19 Και πρόσταξε 
τον μηνυτή, λέγοντας: Αφού τελειώσεις μιλώντας στον βασιλιά όλα τα σχετικά 
για τον πόλεμο, 20 αν ανάψει ο θυμός τού βασιλιά, και σου πει: Γιατί πλησιάσατε 
την πόλη μαχόμενοι; Δεν ξέρετε ότι θα τόξευαν από το τείχος; 21 Ποιος πάταξε 
τον Αβιμέλεχ, τον γιο τού Ιερουβέσεθ; Κάποια γυναίκα δεν έρριξε επάνω του ένα 
κομμάτι μυλόπετρας από το τείχος, και πέθανε, στη Θαιβαίς; Γιατί πλησιάσατε στο 
τείχος; Τότε, πες: Πέθανε και ο δούλος σου ο Ουρίας, ο Χετταίος.  22 Πήγε, λοιπόν, 
ο μηνυτής, και καθώς ήρθε, ανήγγειλε στον Δαβίδ όλα εκείνα, για τα οποία τον είχε 
στείλει ο Ιωάβ. 23 Και είπε ο μηνυτής στον Δαβίδ, ότι υπερίσχυσαν εναντίον μας 
οι άνδρες, και βγήκαν προς εμάς στην πεδιάδα, και τους καταδιώξαμε μέχρι την 
είσοδο της πύλης• 24 αλλ’ οι τοξότες τόξευσαν από το τείχος επάνω στους δούλους 
σου• και μερικοί από τους δούλους τού βασιλιά πέθαναν, και ο δούλος σου ο 
Ουρίας ο Χετταίος ακόμα πέθανε. 25 Τότε ο Δαβίδ είπε στον μηνυτή: Έτσι θα πεις 
στον Ιωάβ: Μη σε ανησυχεί αυτό το πράγμα• επειδή, η ρομφαία κατατρώει πότε 
τον έναν, και πότε τον άλλον• ενίσχυσε τη μάχη σου ενάντια στην πόλη, και να την 
καταστρέψεις• κι εσύ ενθάρρυνέ τον.  26 Και όταν η γυναίκα τού Ουρία άκουσε, 
ότι ο Ουρίας ο άνδρας της πέθανε,πένθησε για τον άνδρα της. 27 Και αφού πέρασε 
το πένθος,  ο Δαβίδ έστειλε και την πήρε στο σπίτι του• και έγινε γυναίκα του, και 
του γέννησε έναν γιο.  Το πράγμα, όμως, που έπραξε ο Δαβίδ, φάνηκε κακό στα 
μάτια τού Κυρίου. 

ΤΡΙΤΗ Β΄ ΣΑΜΟΥΉΛ 12:1–15
1 ΚΑΙ ο Κύριος έστειλε τον Νάθαν προς τον Δαβίδ. Και ήρθε σ’ αυτόν, και του είπε: 
Ήσαν 2 άνδρες σε κάποια πόλη, ο ένας πλούσιος και ο άλλος φτωχός. 2 Ο πλούσιος 
είχε κοπάδια και μάντρες από βόδια υπερβολικά πολλές. 3 Και ο φτωχός δεν είχε 
άλλο, παρά μία μικρή αμνάδα, που αγόρασε και έθρεψε• και μεγάλωσε μαζί του, 
και μαζί με τα παιδιά του• έτρωγε από το ψωμί του, και έπινε από το ποτήρι του, 
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και κοιμόταν στον κόρφο του, και του ήταν σαν θυγατέρα. 4 Ήρθε δε στον πλούσιο 
κάποιος διαβάτης, και λυπήθηκε να πάρει από τα κοπάδια του, και από τις μάντρες 
των βοδιών του, για να ετοιμάσει στον οδοιπόρο, που είχε έρθει σ’ αυτόν, και πήρε 
την αμνάδα τού φτωχού, και την ετοίμασε για τον άνθρωπο που είχε έρθει σ’ αυτόν.  
5 Και άναψε η οργή του Δαβίδ υπερβολικά ενάντια στον άνθρωπο• και είπε στον 
Νάθαν: Ζει ο Κύριος, άξιος θανάτου είναι ο άνθρωπος, που το έκανε αυτό• 6 και θα 
πληρώσει την αμνάδα στο τετραπλάσιο, επειδή έπραξε αυτό το πράγμα, και επειδή 
δεν σπλαχνίστηκε.  7 Και ο Νάθαν είπε στον Δαβίδ: Εσύ είσαι ο άνθρωπος. Έτσι 
λέει ο Κύριος, ο Θεός τού Ισραήλ: Εγώ σε έχρισα βασιλιά επάνω στον Ισραήλ, 
και εγώ σε ελευθέρωσα από το χέρι τού Σαούλ• 8 και σου έδωσα τον οίκο τού 
κυρίου σου, και τις γυναίκες τού κυρίου σου στον κόρφο σου, και σου έδωσα τον 
οίκο Ισραήλ και του Ιούδα• και αν τούτο ήταν λίγο, θα σου πρόσθετα παρόμοια 
και παρόμοια• 9 γιατί καταφρόνησες τον λόγο τού Κυρίου, ώστε να πράξεις το 
κακό στα μάτια του; Τον Ουρία τον Χετταίο πάταξες με ρομφαία, και πήρες τη 
γυναίκα του στον εαυτό σου ως γυναίκα, κι αυτόν τον θανάτωσες με τη ρομφαία 
των γιων Αμμών• 10 τώρα, λοιπόν, ρομφαία δεν θα αποσυρθεί από την οικογένειά 
σου• επειδή, με καταφρόνησες, και πήρες τη γυναίκα τού Ουρία τού Χετταίου 
για να είναι γυναίκα σου. 11 Έτσι λέει ο Κύριος: Δες, θα ξεσηκώσω εναντίον σου 
κακά μέσα από την οικογένειά σου, και θα πάρω τις γυναίκες σου μπροστά από 
τα μάτια σου, και θα τις δώσω στον πλησίον σου, και θα κοιμηθεί με τις γυναίκες 
σου μπροστά σ’ αυτόν τον ήλιο• 12 επειδή, εσύ έπραξες κρυφά• εγώ, όμως, θα κάνω 
αυτό το πράγμα μπροστά από ολόκληρο τον Ισραήλ, και κατάντικρυ στον ήλιο.  
13 Και ο Δαβίδ είπε στον Νάθαν: Αμάρτησα στον Κύριο. Και ο Νάθαν είπε στον 
Δαβίδ: Και ο Κύριος παρέβλεψε το αμάρτημά σου• δεν θα πεθάνεις• 14 επειδή, 
όμως, με την πράξη αυτή έδωσες μεγάλη αφορμή στους εχθρούς τού Κυρίου να 
βλασφημούν, γι’ αυτό, το παιδί που γεννήθηκε σε σένα θα πεθάνει οπωσδήποτε.  15 
Και ο Νάθαν έφυγε για το σπίτι του. Και ο Κύριος πάταξε το παιδί, που η γυναίκα 
τού Ουρία γέννησε στον Δαβίδ, και αρρώστησε. 
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ΤΕΤΑΡΤΗ – ΙΗΣΟΥΣ, Η ΕΛΠΙΔΑ ΤΟΥ ΑΜΑΡΤΩΛΟΥ
ΠΡΟΣ ΤΙΜΟΘΕΟ Α΄ 1:12-16

12 Και ευχαριστώ τον Ιησού Χριστό, τον Κύριό μας, που με ενδυνάμωσε, ότι με 
θεώρησε πιστό, και με έταξε στη διακονία, 13 εμένα που άλλοτε ήμουν βλάσφημος, 
και διώκτης και υβριστής• ελεήθηκα, όμως, επειδή, καθώς ήμουν σε άγνοια, 
έπραξα μέσα σε απιστία• 14 αλλά η χάρη τού Κυρίου μας υπερπερίσσευσε με πίστη 
και αγάπη που υπάρχει στον Ιησού Χριστό.  15 Πιστός ο λόγος και άξιος κάθε 
αποδοχής, ότι ο Ιησούς Χριστός ήρθε στον κόσμο για να σώσει τούς αμαρτωλούς, 
από τους οποίους πρώτος είμαι εγώ• 16 αλλά, γι’ αυτό ελεήθηκα, ώστε ο Ιησούς 
Χριστός να δείξει πρώτα σε μένα την όλη μακροθυμία του, για παράδειγμα αυτών 
που πρόκειται να πιστεύουν σ’ αυτόν για αιώνια ζωή

ΠΕΜΠΤΗ ΓΕΝΕΣΉ 8:21
21 Και ο Κύριος οσφράνθηκε οσμή ευωδίας• και ο Κύριος είπε στην καρδιά του: 
Δεν θα καταραστώ στο εξής τη γη εξαιτίας του ανθρώπου• επειδή, ο λογισμός της 
καρδιάς τού ανθρώπου είναι κακός από τη νηπιότητά του• ούτε θα πατάξω στο 
εξής όλα όσα ζουν, καθώς έκανα•

 Α΄ ΕΠΙΣΤΟΛΉ ΙΩΑΝΝΉ 1:8-9
8 Αν πούμε ότι δεν έχουμε αμαρτία, εξαπατούμε τον εαυτό μας και η αλήθεια δεν 
υπάρχει μέσα μας. 9 Αν ομολογούμε τις αμαρτίες μας, ο Θεός είναι πιστός και 
δίκαιος ώστε να συγχωρήσει σε μας τις αμαρτίες, και να μας καθαρίσει από κάθε 
αδικία

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  ΠΡΑΞΕΙΣ 3:19
19 Μετανοήστε, λοιπόν, και επιστρέψτε, για να εξαλειφθούν οι αμαρτίες σας, για 
νάρθουν καιροί αναψυχής από την παρουσία τού Κυρίου



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Σαμουήλ Β’ 11:1–27
Σαμουήλ Β’ 11:27

Δευτέρα



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Δευτέρα



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Σαμουήλ Β’ 12:1–15
Σαμουήλ Β’ 12:13-15

Τρίτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Τρίτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Προς Τιμόθεο Α’ 1:12-16
Προς Τιμόθεο Α’ 1:15

Τετάρτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Τετάρτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Γένεση 8:21, 1 Ιωάννη 1:8-9
1 Ιωάννη 1:8-9

Πέμπτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Πέμπτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Πράξεις Αποστολών 3:19
Πράξεις Αποστολών 3:19

Παρασκευή



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Παρασκευή
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1. Ποιά ήταν η αντίδραση του Δαβίδ στον Θεό όταν αποκαλύφθηκε η αμαρτία του;

2. Τί απαντάς στην αμαρτία στη ζωή σου;

3. Στο Ματθαίος 11:19, ο Ιησούς περιγράφεται ως «φίλος των αμαρτωλών» . Τί  παρηγοριά 
σου δίνει αυτό διαβάζοντας την επιστολή προς Ιωάννη Α΄ 1:8-9;

4. Σε ποιούς τομείς της ζωή σου χρειάζεσαι να βιώσεις τη συγχώρηση του Θεού;

5. Γράψε τις αμαρτίες για τις οποίες χρειάζεσαι να ζητήσεις τη συγχώρηση του Θεού. Στη 
συνέχεια αφιέρωσε χρόνο να μετανοήσεις και να αναζητήσεις την αναζωογόνηση της 
ψυχής σου που περιγράφεται στις Πράξεις των Αποστολών 3:19.

Ερωτήσεις Προβληματισμού
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Η ανταπόκριση μου



Εβδομάδα 7η
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Πρόκληση 7η εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη 
δημοσίευση της Δευτέρας):

Στόχος Προσευχής αυτή την εβδομάδα: Αφιέρωσε χρόνο μετατρέποντας 
τους φόβους σου σε προσευχές.

 Προσεύχομαι Ευχαριστώ

Δευτέρα

Τρίτη

Τετάρτη

Πέμπτη

Παρασκευή



Εσείς, όμως, είστε «γένος 
εκλεκτό, βασίλειο ιεράτευμα, 

έθνος άγιο», λαός τον 
οποίο ο Θεός απέκτησε, για 

να εξαγγείλετε τις αρετές 
εκείνου, ο οποίος σας 

κάλεσε από το σκοτάδι στο 
θαυμαστό του φως•

Α Πέτρου 2:9
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Κείμενο Αγίας Γραφής 7ης εβδομάδας

ΔΑΒΙΔ, Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΚΑΤΑ 
ΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΘΕΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΡΑΞΕΙΣ 13:22
22 Και όταν ο Θεός τον καθαίρεσε, σήκωσε σ’ αυτούς βασιλιά τον Δαβίδ, για τον 
οποίο και είπε, δίνοντας τη μαρτυρία: «Βρήκα τον Δαβίδ, τον γιο τού Ιεσσαί, άνδρα 
σύμφωνα με την καρδιά μου, που θα κάνει όλα τα θελήματά μου».

ΤΡΙΤΗ  ΣΑΜΟΥΉΛ Β΄ 13: 8-15
8 Και η Θάμαρ πήγε στο σπίτι τού αδελφού της Αμνών, που ήταν πλαγιασμένος• 
και πήρε το αλεύρι, και ζύμωσε, και έκανε τηγανίτες μπροστά του, και έψησε 
τις τηγανίτες. 9 Έπειτα, πήρε το τηγάνι, και τις κένωσε μπροστά του• όμως, δεν 
θέλησε να φάει. Και ο Αμνών είπε: Βγάλτε κάθε άνθρωπο από μπροστά μου. Και 
βγήκαν απ’ αυτόν όλοι. 10 Και είπε ο Αμνών στη Θάμαρ: Φέρε το φαγητό μου στον 
κοιτώνα, για να φάω από το χέρι σου. Και η Θάμαρ πήρε τις τηγανίτες που έκανε, 
και τις έφερε στον κοιτώνα στον Αμνών τον αδελφό της. 11 Και όταν του πρόσφερε 
σ’ αυτόν να φάει, την έπιασε, και της είπε: Έλα, κοιμήσου μαζί μου, αδελφή μου. 
12 Κι εκείνη τού είπε: Μη, αδελφέ μου, μη με ταπεινώσεις• επειδή, τέτοιο πράγμα 
δεν πρέπει να γίνει στον Ισραήλ• μη κάνεις αυτή την αφροσύνη• 13 κι εγώ, πώς 
θα εξαλείψω το όνειδός μου; Αλλά, κι εσύ θα είσαι σαν ένας από τους άφρονες 
στον Ισραήλ• τώρα, λοιπόν, παρακαλώ, μίλησε στον βασιλιά• επειδή, δεν θα με 
αρνηθεί σε σένα. 14 Δεν θέλησε, όμως, να ακούσει στη φωνή της• αλλά, ασκώντας 
μεγαλύτερη δύναμη από εκείνη, τη βίασε, και κοιμήθηκε μαζί της.  15 Τότε ο Αμνών 
τη μίσησε με μίσος υπερβολικά μεγάλο• ώστε το μίσος, με το οποίο τη μίσησε, ήταν 
μεγαλύτερο από την αγάπη, με την οποία την είχε αγαπήσει. Και ο Αμνών τής είπε: 
Σήκω, πήγαινε
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ΤΕΤΑΡΤΗ – Ο ΙΗΣΟΥΣ Ο ΑΓΑΠΗΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΣ 
17:1-7

1 ΚΑΙ ύστερα από έξι ημέρες, ο Ιησούς παίρνει τον Πέτρο, και τον Ιάκωβο, και τον 
αδελφό του, τον Ιωάννη, και τους ανεβάζει σε ένα ψηλό βουνό, κατ’ ιδίαν. 2 Και 
μεταμορφώθηκε μπροστά τους• και το πρόσωπό του έλαμψε σαν τον ήλιο, και τα 
ιμάτιά του έγιναν άσπρα σαν το φως. 3 Και ξάφνου, φάνηκαν σ’ αυτούς ο Μωυσής 
και ο Ηλίας να συνομιλούν μαζί του. 4 Και αποκρινόμενος ο Πέτρος, είπε στον 
Ιησού: Κύριε, είναι καλό να είμαστε εδώ• αν θέλεις, ας κάνουμε εδώ τρεις σκηνές, 
μία για σένα, μία για τον Μωυσή, και μία για τον Ηλία.  5 Ενώ αυτός ακόμα μιλούσε, 
ξάφνου, μια φωτεινή νεφέλη τούς επισκίασε• και ξάφνου, μια φωνή από τη νεφέλη, 
που έλεγε: Αυτός είναι ο Υιός μου ο αγαπητός, στον οποίο ευαρεστήθηκα• αυτόν 
να ακούτε.  6 Και ακούγοντας οι μαθητές έπεσαν με το πρόσωπό τους στη γη, και 
φοβήθηκαν υπερβολικά. 7 Και καθώς ο Ιησούς ήρθε κοντά τους, τους έπιασε, και 
είπε: Σηκωθείτε, και μη φοβάστε.

ΠΕΜΠΤΗ ΜΑΤΘΑΙΟΣ 10:29-31
29 Δύο σπουργίτια δεν πουλιούνται για ένα ασσάριο; Ένα απ’ αυτά, όμως, δεν θα 
πέσει επάνω στη γη, χωρίς το θέλημα του Πατέρα σας. 30 Για σας, πάντως, και οι 
τρίχες τού κεφαλιού σας είναι όλες αριθμημένες. 31 Μη φοβηθείτε, λοιπόν• από 
πολλά σπουργίτια διαφέρετε εσείς. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Α’ ΕΠΙΣΤΟΛΉ ΠΕΤΡΟΥ 2:9-10
9 Εσείς, όμως, είστε «γένος εκλεκτό, βασίλειο ιεράτευμα, έθνος άγιο», λαός τον 
οποίο ο Θεός απέκτησε, για να εξαγγείλετε τις αρετές εκείνου, ο οποίος σας κάλεσε 
από το σκοτάδι στο θαυμαστό του φως• 10 οι οποίοι άλλοτε δεν ήσασταν λαός, 
τώρα όμως είστε λαός τού Θεού• οι οποίοι άλλοτε δεν είχατε ελεηθεί, τώρα όμως 
ελεηθήκατε». 



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Πράξεις Αποστολών 13:22
Πράξεις Αποστολών 13:22

Δευτέρα



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Δευτέρα



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Σαμουήλ Β’ 13: 8-15
Σαμουήλ Β’ 13:14

Τρίτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Τρίτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Ματθαίος 17:1-7
Ματθαίος 17:5

Τετάρτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Τετάρτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Ματθαίος 10:29-31
Ματθαίος 10:29-31

Πέμπτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Πέμπτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Α’ Πέτρου 2:9-10
Α΄ Πέτρου 2:9

Παρασκευή



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Παρασκευή
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1. Περιέγραψε τον Δαβίδ με μία λέξη.

2. Ποιό ήταν το αποτέλεσμα της ανυπακοής του Σαούλ; 

3. Στο Ματθαίος 17:5 βλέπουμε την σημαντικότητα του να λέμε λόγια αγάπης και 
παρηγοριάς ο ένας στον άλλον. Πώς περιέγραψε ο Θεός τον Ιησού και το είπε στους 
ανθρώπους να κάνουν;

4. Πολλοί από εμάς παλεύουν με την αυτοεκτίμηση και την αξία. Τι λέει ο Θεός για την 
αξία μας στην επιστολή Πέτρου Α’ 2:9-10; 

5. Πώς θα έπρεπε αυτό το εδάφιο να αλλάξει την οπτική μας στη ζωή και το πώς βλέπουμε 
την αξία μας μέσα από τα μάτια του Θεού;

Ερωτήσεις Προβληματισμού
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Η ανταπόκριση μου



Εβδομάδα 8η

LoveGodGreatly.com132 Εβδομάδα 8η

Πρόκληση 8η εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη 
δημοσίευση της Δευτέρας):

Στόχος Προσευχής αυτή την εβδομάδα: Αφιέρωσε χρόνο ευχαριστώντας 
τον Θεό για τον τρόπο που Αυτός ενεργεί στη ζωή σου.

 Προσεύχομαι Ευχαριστώ

Δευτέρα

Τρίτη

Τετάρτη

Πέμπτη

Παρασκευή



Πιστός, όμως, είναι ο 
Κύριος, ο οποίος θα σας 

στηρίξει και φυλάξει 
από τον πονηρό.

Β Θεσσαλονικείς 3:3
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Κείμενο Αγίας Γραφής 8ης εβδομάδας

ΔΑΒΙΔ, ΕΝΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΗΣ ΠΙΣΤΗΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΑΜΟΥΉΛ Α΄ 17:33-47

 33 Και ο Σαούλ είπε στον Δαβίδ: Δεν μπορείς να πας ενάντια σ’ αυτόν τον Φιλισταίο 
για να πολεμήσεις μαζί του• επειδή, εσύ είσαι παιδί, κι αυτός είναι άνδρας πολεμιστής 
από τη νιότη του.  34 Και ο Δαβίδ είπε στον Σαούλ: Ο δούλος σου έβοσκε τα πρόβατα 
του πατέρα του, και ήρθε ένα λιοντάρι και μια αρκούδα, και άρπαξε ένα πρόβατο 
από το κοπάδι• 35 και βγήκα πίσω απ’ αυτό, και το πάταξα, και το ελευθέρωσα από 
το στόμα του• και καθώς σηκώθηκε εναντίον μου, το άρπαξα από τη σιαγόνα, και 
το χτύπησα, και το θανάτωσα• 36 ο δούλος σου χτύπησε και το λιοντάρι και την 
αρκούδα• και ο Φιλισταίος αυτός, ο απερίτμητος, θα είναι σαν ένα απ’αυτά, επειδή 
εξουθένωσε τα στρατεύματα του ζωντανού Θεού. 37 Και ο Δαβίδ είπε: Ο Κύριος 
που με ελευθέρωσε από το χέρι τού λιονταριού, και από το χέρι τής αρκούδας, 
αυτός θα με ελευθερώσει και από το χέρι αυτού του Φιλισταίου. Και ο Σαούλ είπε 
στον Δαβίδ: Πήγαινε, και ο Κύριος ας είναι μαζί σου. 38 Και ο Σαούλ όπλισε τον 
Δαβίδ με την πανοπλία του, και έβαλε στο κεφάλι του μια χάλκινη περικεφαλαία• 
και τον έντυσε με θώρακα.  39 Και ο Δαβίδ ζώστηκε τη ρομφαία του επάνω από 
την πανοπλία του, και θέλησε να περπατήσει• επειδή, δεν είχε δοκιμάσει. Και ο 
Δαβίδ είπε στον Σαούλ: Δεν μπορώ μ’ αυτά να περπατήσω• επειδή, ποτέ δεν έχω 
δοκιμάσει. Και τα ξεντύθηκε ο Δαβίδ από πάνω του.  40 Και πήρε στο χέρι του τη 
ράβδο του, και διάλεξε για τον εαυτό του πέντε ομαλές πέτρες από τον χείμαρρο, 
και βάζοντάς τες στο ποιμενικό του σακί και στο θυλάκιο, και τη σφενδόνη του 
στο χέρι του, πλησίαζε στον Φιλισταίο. 41 Ο δε Φιλισταίος ερχόταν προχωρώντας, 
και πλησίαζε στον Δαβίδ• και ο ασπιδοφόρος άνδρας μπροστά απ’ αυτόν. 42 Και 
όταν ο Φιλισταίος κοίταξε ολόγυρά του, και είδε τον Δαβίδ, τον καταφρόνησε• 
επειδή, ήταν παιδί, και ξανθός, και ωραίος στην όψη. 43 Και ο Φιλισταίος είπε στον 
Δαβίδ: Σκύλος είμαι εγώ, ώστε έρχεσαι σε μένα με ράβδους; Και ο Φιλισταίος 
καταράστηκε τον Δαβίδ στους θεούς του. 44 Και ο Φιλισταίος είπε στον Δαβίδ: 
Έλα σε μένα και θα παραδώσω τις σάρκες σου στα πουλιά τού ουρανού, και στα 
θηρία τού χωραφιού.  45 Και ο Δαβίδ είπε στον Φιλισταίο: Εσύ έρχεσαι εναντίον 
μου με ρομφαία, και δόρυ, και ασπίδα• εγώ, όμως, έρχομαι εναντίον σου στο όνομα 
του Κυρίου των δυνάμεων, του Θεού των στρατευμάτων τού Ισραήλ, που εσύ 
εξουθένωσες• 46 αυτή την ημέρα ο Κύριος θα σε παραδώσει στο χέρι μου• και θα σε 
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πατάξω, και θα αφαιρέσω από σένα το κεφάλι σου• και θα παραδώσω τα πτώματα 
του στρατοπέδου των Φιλισταίων αυτή την ημέρα στα πουλιά τού ουρανού, και 
στα θηρία τής γης• για να γνωρίσει όλη η γη ότι υπάρχει Θεός στον Ισραήλ• 47 και 
ολόκληρο αυτό το πλήθος θα γνωρίσει ότι ο Κύριος δεν σώζει με ρομφαία και 
δόρυ• επειδή, του Κυρίου είναι η μάχη, κι αυτός θα σας παραδώσει στο χέρι μας.

ΤΡΙΤΗ  ΨΑΛΜΟΣ 27
1 Ψαλμός τού Δαβίδ.

 Ο ΚΥΡΙΟΣ είναι φως μου και σωτηρία μου• ποιον θα φοβηθώ;

 Ο Κύριος είναι δύναμη της ζωής μου• από ποιον θα δειλιάσω; 

 2 Όταν οι πονηρευόμενοι πλησίασαν σε μένα για να καταφάνε τη σάρκα μου, οι 
αντίδικοι και οι εχθροί μου, αυτοί προσέκρουσαν και έπεσαν. 

 3 Και αν στράτευμα παραταχθεί εναντίον μου, η καρδιά μου δεν θα φοβηθεί•

 και αν πόλεμος σηκωθεί εναντίον μου, και τότε θα ελπίζω. 

 4 Ένα ζήτησα από τον Κύριο, αυτό και θα ζητάω• το να κατοικώ στον οίκο τού 
Κυρίου όλες τις ημέρες τής ζωής μου,

 να θωρώ την ωραιότητα του Κυρίου, και να επισκέπτομαι τον ναό του. 

 5 Επειδή, σε ημέρα συμφοράς θα με κρύψει στη σκηνή του• θα με κρύψει στον 
απόκρυφο τόπο τής σκηνής του• θα με υψώσει επάνω σε βράχο• 

 6 και τώρα το κεφάλι μου θα υψωθεί πιο πάνω από τους εχθρούς μου, εκείνων που 
με περικυκλώνουν.

 και θα θυσιάσω μέσα στη σκηνή του θυσίες αλαλαγμού• θα υμνώ, και θα ψαλμωδώ, 
στον Κύριο. 

 7 Άκουσε, Κύριε, τη φωνή μου, κράζω• και ελέησέ με, και εισάκουσέ με. 

 8 Ζητήστε το πρόσωπό μου, είπε η καρδιά μου για σένα. Το πρόσωπό σου, Κύριε, 
θα ζητήσω. 

 9 Μη κρύψεις από μένα το πρόσωπό σου• μη απορρίψεις τον δούλο σου σε ώρα 
οργής•

 εσύ στάθηκες βοήθειά μου• μη με αφήσεις, και μη με εγκαταλείψεις, Θεέ τής 
σωτηρίας μου. 
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 10 Και αν ο πατέρας μου και η μητέρα μου με εγκαταλείψουν, ο Κύριος όμως θα 
με προσδεχθεί. 

 11 Δίδαξέ με, Κύριε, τον δρόμο σου, και οδήγησέ με σε ίσιον δρόμο, ένεκα των 
εχθρών μου. 

 12 Μη με παραδώσεις στην επιθυμία των εχθρών μου• επειδή, σηκώθηκαν εναντίον 
μου ψευδομάρτυρες, και άνθρωποι που πνέουν αδικία. 

 13 Αλλοίμονο, αν δεν πίστευα να δω τα αγαθά τού Κυρίου μέσα σε γη ζωντανών 
ανθρώπων! 

 14 Πρόσμενε τον Κύριο• ανδρίζου, και ας ενδυναμωθεί η καρδιά σου• και πρόσμενε 
τον Κύριο. 

ΤΕΤΑΡΤΗ- Ο ΙΗΣΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΠΙΣΤΟΣ ΕΠΙΣΤΟΛΉ ΠΡΟΣ 
 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΕΙΣ Β΄ 3:1-5

1 ΤΕΛΟΣ, αδελφοί, προσεύχεστε για μας, για να τρέχει ο λόγος τού Κυρίου και να 
δοξάζεται, καθώς και σε σας, 2 και για να ελευθερωθούμε από τους παράλογους 
και πονηρούς ανθρώπους• επειδή, η πίστη δεν υπάρχει σε όλους.  3 Πιστός, όμως, 
είναι ο Κύριος, ο οποίος θα σας στηρίξει και φυλάξει από τον πονηρό. 4 Έχουμε, 
όμως, πεποίθηση στον Κύριο για σας, ότι εκείνα που σας παραγγέλλουμε, και τα 
εκτελείτε και θα τα εκτελείτε. 5 Ο δε Κύριος είθε να κατευθύνει τις καρδιές σας 
στην αγάπη τού Θεού, και στην υπομονή τού Χριστού. 

ΠΕΜΠΤΗ ΙΕΡΕΜΙΑΣ 17:7-8
7 Ευλογημένος ο άνθρωπος που ελπίζει στον Κύριο, και του οποίου ο Κύριος είναι 
η ελπίδα. 8 Επειδή, θα είναι σαν δέντρο φυτεμένο κοντά στα νερά, που απλώνει τις 
ρίζες του κοντά στον ποταμό, και δεν θα δει όταν έρχεται το καύμα, αλλά το φύλλο 
του θα θάλλει• και δεν θα μεριμνήσει στη χρονιά τής ανομβρίας ούτε θα παύσει 
από το να κάνει καρπό.
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΕΠΙΣΤΟΛΉ ΠΡΟΣ ΕΒΡΑΙΟΥΣ 10:19-25
19 ΕΧΟΝΤΑΣ, λοιπόν, αδελφοί, την παρρησία να μπούμε μέσα στα άγια, διαμέσου 
τού αίματος του Ιησού, 20 μέσα από έναν νέο και ζωντανό δρόμο, τον οποίο καθιέρωσε 
σε μας διαμέσου τού καταπετάσματος, δηλαδή, της σάρκας του, 21 και έχοντας 
μεγάλον ιερέα για τον οίκο τού Θεού, 22 ας πλησιάζουμε με αληθινή καρδιά, με 
πληροφορία πίστης, έχοντας τις καρδιές μας καθαρισμένες από πονηρή συνείδηση,  
23 και λουσμένοι το σώμα με καθαρό νερό, ας κρατάμε την ομολογία τής ελπίδας 
ασάλευτη• επειδή, είναι πιστός αυτός που υποσχέθηκε• 24 και ας φροντίζουμε ο 
ένας για τον άλλον, παρακινώντας σε αγάπη και καλά έργα• 25 μη αφήνοντας το να 
συνερχόμαστε μαζί, όπως είναι συνήθεια σε μερικούς, αλλά προτρέποντας ο ένας 
τον άλλον• και μάλιστα, τόσο περισσότερο, όσο βλέπετε να πλησιάζει η ημέρα. 



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Σαμουήλ Α’ 17:33-47
Σαμουήλ Α’ 17:45

Δευτέρα



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Δευτέρα



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:

LoveGodGreatly.com140 Εβδομάδα 8η

Ψαλμοί 27
Ψαλμοί 27:1

Τρίτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Τρίτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Προς Θεσσαλονικείς Β’ 3:1-5
Προς Θεσσαλονικείς Β’ 3:3-5

Τετάρτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Τετάρτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Ιερεμίας 17:7-8
Ιερεμίας 17:7-8

Πέμπτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Πέμπτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

Διάβασε:
ΑΠΕΠ:
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Προς Εβραίους 10:19-25
Προς Εβραίους 10:21-23

Παρασκευή



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Παρασκευή
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1. Τί θαυμάζεις περισσότερο στην πίστη του Δαβίδ;

2. Τί ρόλο έπαιξε η πίστη και ο φόβος στη ζωή του Δαβίδ;

3. Γιατί νομίζεις ότι ο Δαβίδ είχε τόση πίστη και το θάρρος να ενεργήσει σε αυτό το θέμα;

4. Ποιό είναι το αποτέλεσμα αυτών που εναποθέτουν την εμπιστοσύνη τους στον Κύριο;

5. Τί σε κρατά από το να ζήσεις μία ζωή πίστης όπως ο Δαβίδ; Τί αμφιβολίες σε κρατάνε 
ξύπνια τα βράδια; Μοιράσου τες με τον Θεό.

Ερωτήσεις Προβληματισμού
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Η ανταπόκριση μου


